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 »1«صفحه                                                                          رويـ آزمون آزمايشي پيش انسانيدفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  ))1فصل ) ـ پايه دهم ()9تا ابتداي تركيب (صفحه  1: درس 1فصل (پايه دوازدهم (رياضي و آمار 
  باشد، مساحت آن كدام است؟ 60برابر عرض آن است. اگر محيط مستطيل  5/1طول مستطيلي  -1

1 (196  2 (216  3 (236  4 (256  

xمعادله - 2 ax  24 9   يشه مضاعف كدام است؟رشه مضاعف است. مقدار داراي ري aبه ازاي مقدار مثبت  0

1(2
3

  2(
2
3

  3(3
2

  4(
3
2

  

xدر معادله درجه دوم - 3 (a )x a   22 5 3 7اگر مجموع دو ريشه حقيقي برابر 0
  تر معادله كدام است؟ باشد، ريشه بزرگ 2

1(3
2

  2(
3
2

  3 (2  4 (2-  

xهاي معادله ريشه و اگر - 4 x  24 5 3 )د، حاصلنباش 0 )( )   1   كدام است؟ 1
1 (1  2 (5/1  3 (2  4 (5/2  

2الساقيني از در شكل زير، مساحت مثلث متساوي - 5
8مساحت مربع به اندازه 3

  تر است. مساحت مثلث كدام است؟ واحد مربع كم 3

1 (30  
2 (35  
3 (40  
4 (45  

xدر مورد معادله - 6 x
x xx

 
 

 2
11 3 2 3

2 24
  كدام گزينه صحيح است؟ 

  ) دو جواب مثبت و منفي دارد.4  ) يك جواب منفي دارد.3  ) يك جواب مثبت دارد.2  ) فاقد جواب است.1
شـود.   روزه تمام مـي  6با هم كار كنند، چاپ كتاب  دهد. اگر دو ماشين انجام مي B روز زودتر از ماشين 5يك كتاب در كار چاپ  Aماشين چاپ  - 7

  دهد؟ ه تنهايي در چند روز كار چاپ كتاب را انجام ميب Aماشين چاپ 
1 (8  2 (9  3 (10  4 (11  

ها  ها اضافه شد و دوباره كيك را بين آن يك كيك را بين چند نفر تقسيم كرديم و به هريك مقدار مساوي رسيد. سپس يك نفر ديگر به جمع آن - 8

1تقسيم كرديم. در اين مرحله به هريك به اندازه
  اند؟ تر رسيد. تعداد افراد در ابتدا چند نفر بوده كم 6

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
  سفر كرد؟ Dبه شهر  Aتوان از شهر  طبق نمودار مقابل به چند طريق مي - 9

1 (12  
2 (16  
3 (18  
4 (20  

  نامه وجود دارد؟ ممكن براي پاسخ اي، اگر پاسخ به همه سؤالات الزامي باشد، چند حالت در يك آزمون با چهار سؤال پنج گزينه - 10
1 (20  2 (205  3 (625  4 (1024  

,با استفاده از ارقام - 11 , , ,0 2 5 7   توان نوشت؟ چند عدد سه رقمي و بدون تكرار ارقام مي 9
1 (24  2 (36  3 (48  4 (56  

  كنار هم هستند؟ Mو  a ،dحروف » Moradi«در چند جايگشت از حروف  -12
1 (24  2 (144  3 (288  4 (308  
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـ انساني دفترچه                                                                       »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

,با استفاده از ارقام -13 , , , , ,0 1 7 5 6 8   توان نوشت؟ و با ارقام متمايز مي 5چند عدد چهار رقمي مضرب  9
1 (120  2 (140  3 (220  4 (240  

  يك در ميان باشند كدام است؟ Aكه حروف  طوري به» CANADA«هاي حروف كلمه  تعداد جايگشت -14
1 (6  2 (8  3 (12  4 (18  

  ج رقمي وجود دارد كه تمام ارقام آن زوج و غيرصفر است؟چند عدد پن - 15
1 (256  2 (512  3 (625  4 (1024  

,با ارقام -16 , , , ,0 2 5 8 4   توان نوشت؟ مي 400تر از  چند عدد سه رقمي و بدون تكرار ارقام و بزرگ 1
1 (24  2 (48  3 (60  4 (84  

n)از معادله -17 )!
(n )!





1 1
1 )Pحاصل 12 , n)8 كدام است؟  

1 (56  2 (168  3 (216  4 (336  
  در وسط باشد كدام است؟» o«حرف كه  طوري به» Boustan«از حروف كلمه  متشكلتعداد جايگشت  - 18

1 (360  2 (480  3 (640  4 (720  
  مواره كنار هم باشند؟فرد موردنظر از آنان ه 2كه  طوري توانند قرار گيرند، به نفر به چند طريق مي 6دور يك ميزگرد  -19

1 (36  2 (48  3 (96  4 (120  
  اي كنار هم بچينيم؟ در قفسه را ها كتاب انتخاب كرده و آن 3كتاب متمايز  11توان از بين  به چند طريق مي -20

1 (780  2 (830  3 (870  4 (990  

  ))10و  7و  4و  1) ـ پايه دهم (دروس 1(پايه دوازدهم (درس  علوم و فنون ادبي

  ؟نيستمتن زير از گلستان سعدي، كدام گزينه در قلمرو زباني  با توجه به -21
آيـد   رود ممد حيات است و چون برمي منتّ خداي را عزّوجلّ كه طاعتش موجب قربت است و به شكر اندرش مزيد نعمت. هر نفسي كه فرو مي«

  »مفرحّ ذات. پس در هر نفسي دو نعمت موجودست و بر هر نعمتي شكري واجب.
  ) دو حرف اضافه براي يك متمم آمده است.2    ف اضافه است.حر» را) «1
  ) حذف فعل به قرينه صورت گرفته است.4    ) از سجع استفاده شده است.3

 است؟ نشدهدر كدام گزينه به پيشگامان نثر ساده دوره بيداري اشاره  - 22
  ن كرماني) عبدالرحيم طالبوف ـ ميرزا آقاخا2  ) قائم مقام فراهاني ـ ناصرالدين شاه قاجار1
  الممالك فراهاني ) ايرج ميرزا ـ اديب4  اي ـ علامه دهخدا العابدين مراغه ) زين3

  ؟هستند نادرست ها گزاره كدامهاي زير  از ميان گزاره - 23
  زاده و صادق هدايت متأثر است. هاي طنزآميز دهخدا با عنوان چرند و پرند از آثار محمدعلي جمال نوشتهالف) 

  آن را ترجمه كرده است. »ميرزا حبيب اصفهاني«كه  است اصفهاني از آثار ترجمه شده عصر بيداريب) سرگذشت حاجي باباي 
  د و ناصر خسرو بوده است.پ) فرخي يزدي تحت تأثير شاعران گذشته به ويژه مسعود سع

  .»ته استمقاصد شوم رجال خائن زمان پرداخبه افشاگري اعمال پليد و  قرن بيستم«ت) ميرزاده عشقي در روزنامه 
  گيرد. مينخواه مشروطه قرار  دليل تفكرات شخصي و جايگاه خانوادگي در رديف شاعران آزادي ث) ايرج ميرزا به

  ) ث و ب4  ) الف و پ3  ) ت و ث2  ) ب و ت1
  كيست؟ ،دانان بزرگ عهد مشروطيت بود سرايان و موسيقي سراينده بيت زير كه از تصنيف - 24

ــده  « ــه دميــ ــن لالــ ــان وطــ ــون جوانــ ــده   از خــ ــرو خميــ ــان ســ ــرو قدشــ ــاتم ســ  »از مــ
  ) ميرزاده عشقي4  ) فرخي يزدي3  ) عارف قزويني2  الشعراي بهار  ) ملك1
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 » 3«صفحه                                        دفترچه انساني ـ آزمون آزمايشي پيشروي   

 محل انجام محاسبات

 

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه م كدا - 25
  بود. تر از گذشته رونق ) با روي كار آمدن سلسله قاجار و تثبيت حكومت مركزي در ايران، بازگشت به شيوه و الگوي گذشتگان در ادبيات پر1
  هاي بعد از آن بود. ) هدف انجمن ادبي خاقان رهايي بخشيدن شعر فارسي از تباهي و انحطاط اواخر دوره صفوي و دوره2
  بيداري است. عراقي و كه حد واسط سبك شد سبك بازگشت پيدايش ) رشد و شكوفايي در تاريخ ادبيات ايران در دوره افشاريه موجب3
  شد.» سبك بازگشت«بازگرداندن شعر به دوران گذشته موجب پيدايش  ) تقليد از آثار پيشينيان و4

  ؟نيستهاي زير از عوامل ايجاد نهضت بازگشت ادبي  يك از گزينه كدام - 26
  ) تضعيف جامعه بر اثر شكست ايران از روسيه تزاري2  ) ارتباط مجدد اهل ذوق با ادب كهن1
  زدي و تاراج مراكز فرهنگي) د4  ) رونق بازار شعر و شاعري و مدح پادشاهان قاجار3

  سرودند؟ يك از شاعران زير غزل را به سبك حافظ و سعدي مي كدام - 27
  اصفهاني مجمر) نشاط اصفهاني ـ فروغي بسطامي ـ 2  ) صباي كاشاني ـ قاآني شيرازي ـ سروش اصفهاني1
  غي بسطامي) صباي كاشاني ـ قاآني شيرازي ـ فرو4  اصفهاني مجمر) سروش اصفهاني ـ نشاط اصفهاني ـ 3

  هاي زير معرفّ كدام شاعر يا نويسنده است؟ هريك از عبارت - 28
  پرداز دوره مشروطيت بود. نويس و نظريه نامه نگار، نمايش الف) وي شاعر، روزنامه

نيـز   نويسـي  سرود. علاوه بر تحقيق و تدريس در دانشگاه در حوزه سياسـت و روزنامـه   ب) وي شعر را به سبك خراساني و با زبان حماسي مي
  فعاليت داشت.

  الشعراي بهار ) ايرج ميرزا ـ ملك2  الشعراي بهار ) ميرزاده عشقي ـ ملك1
  ) ايرج ميرزا ـ فرخي يزدي4    ) ميرزاده عشقي ـ فرخي يزدي3

  شاعر همه ابيات به جز .................... درست است. - 29
ــدم     1 ــو گزيـ ــاي او چـ ــادم، رضـ ــو نهـ ــود چـ ــواي خـ  به كام خويش نديدم (نشاط اصفهاني)جهان و هرچه در او جز   ) هـ

ــاني)     ش نگـــــــارن) بـــــــه نـــــــام خداونـــــــد بيــــــ ـ  2 ــباي كاشــ ــار (صــ ــرينش نگــ ــرين، آفــ ــرد آفــ  خــ

 قفســم بــرده بــه بــاغي و دلــم شــاد كنيــد (محمــدتقي بهــار)   ) مــــن نگـــــويم كــــه مـــــرا از قفــــس آزاد كنيـــــد   3

ــن  4 ــريعت مــــ ــت در شــــ ــگ اســــ ــگ ننــــ  ين گيلانـي) الـد  جز پي پاس ديـن و حفـظ وطـن (سيداشـرف      ) جنــــ

  هاي تاريخي است؟ تمايل نويسندگان عصر مشروطه به نوشتن رمان علليك از موارد زير از  كدام - 30
  الف) به جهت زبان ساده و علاقه زياد مردمان اين عصر به تاريخ و تمدن

  نويسندگان.گرايي و روحيه كاوشگرانه در شناخت هويت گذشته ميان  نوعي باستان بودن حاكم ب)
  دوستي نويسندگان اين عصر و تمايل پژوهشگران به تاريخ باستان گوني و تنوع پ) گونه

  ي يا نوشتن رمان سياسي.نويس هاي تاريخي و اجتماعي سطحي در قياس با كارهايي مثل روزنامه نوشتن رماندردسر كمتر ت) 
  ) پ و ت4  ) ب و ت3  ) ب و پ2  ) الف و ب1

  ه درستي مشخص شده است؟از ميان مجموعه آثار زير صاحب چند اثر ب -31
الشعراي بهار) ـ داستان  الدين گيلاني) ـ صوراسرافيل (دهخدا) ـ روزنامه بهار (ملك سه تابلو مريم (ميرزاده عشقي) ـ نسيم شمال (سيداشراف«

  »الممالك فراهاني) نشĤت (اديبمخان بديع) ـ تاريخ بيداري ايرانيان (قائم مقام فراهاني) ـ  باستان (ميرزا حسن
  ) پنج4  ) سه3  ) چهار2  ) دو1

  است؟ نادرست اثرحوزه ادبي نثر و موضوع منسوب به چند  - 32
ـ سـروش    ) و تـاريخي) ـ مجلـس (روزنامـه     ادبي ـ تاريخ بيداري ايرانيان (تحقيق) نامه ايشمن( مريم ه تابلوس) ـ   الدين و قمر (داستان شمس«

  »نامه) (نمايش
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـ انساني دفترچه                                                                       »4« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  است؟ نادرستيح مقابل كدام اثر توض -33
  .و متعلق به صباي كاشاني) گلشن صبا: به تقليد از گلستان سعدي 1
  ) گنجينه نشاط: متعلّق به نشاط اصفهاني حاوي آثار منظوم و منثور2
  هاي حضرت علي (ع) اي مذهبي در بيان معجزات پيامبر و دليري ) خداوندنامه: حماسه3
  ظوم متعلّق به ميرزاده عشقينامه من آل: نمايش ) ايده4

  نوع نثر هر دو اثر در كدام گزينه متفاوت است؟ - 34
  المحجوب ) تاريخ بيهقي ـ كشف2    ) التفهيم ـ سفرنامه ناصرخسرو1
  ) تاريخ بلعمي ـ التفهيم4    نامه ـ كيمياي سعادت ) سياست3

  قالب غزل را در قرن هفتم مهيا كردند؟هاي به اوج رساندن  چه كساني درآوردن مضامين دقيق در غزل كوشيدند و زمينه -35
  ) سنايي ـ انوري2  الدين عبدالرزاق اصفهاني ـ سنايي ) جمال1
  انوريـ  خواجه رشيدالدين ميبدي) 4  الدين عبدالرزاق اصفهاني ـ سنايي ) كمال3

  نوع نثر زير چيست و چه كسي اين نوع نثر را به كمال رسانيد؟ - 36
  »همتايي يمي كه پوشنده خطايي و اي صمدي كه از ادراك خلق جدايي و اي احدي كه در ذات و صفات بياي كريمي كه بخشنده عطايي و اي حك«
  ) نثر مسجع ـ نظامي عروضي2    فضل ميبديل) نثر موزون ـ ابوا1
  ) نثر فني ـ ابوالفضل ميبدي4  ) نثر موزون ـ خواجه عبداالله انصاري3

  است؟ نادرستبا توجه به ابيات زير كدام گزينه  - 37
ــوي   مهتــــري گــــر بــــه كــــام شــــير در اســــت« ــير بجــ ــام شــ ــر كــــن ز كــ ــو خطــ  شــ

 »يــــا چــــو مردانــــت مــــرگ رويــــاروي      يـــــا بزرگـــــي و عـــــزّ و نعمـــــت و جـــــاه
  ) كم بودن لغات عربي2    ) سادگي زبان شعر1
  ) استفاده از دو نشانه براي يك متمم4  هاي بعد تر لغات در مقايسه با دوره ) كهنه و مهجور بودن بيش3

  ترتيب معرفّ كدام آثار هستند؟ هاي زير به عبارت -38
اي از دانشوران خراسان نوشته شد. موضوع اين كتاب، تاريخ گذشته ايـران اسـت؛ امـروزه     قمري به دست عده 346الف) اين كتاب حدود سال 

  مانده است. اي از مقدمه آن باقي فقط چند صفحه
  ندان اين كتاب را به فارسي برگرداندند.ب) اصل اين كتاب به زبان عربي است، اما برخي از دانشم

  ) شاهنامه ابومنصوري ـ ترجمه تفسير طبري2  ) تاريخ بلعمي ـ تاريخ الرسل و الملوك1
  ) شاهنامه ابومنصوري ـ تاريخ بلعمي4  ) تاريخ بلعمي ـ شاهنامه ابومنصوري3

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزاره كدام - 39
  هاي شاهان هخامنشي است كه به خط ميخي نوشته شده است. ها و نامه مانده با اين زبان، فرمان نشيان رايج بود. آثار برجايزبان فارسي باستان در دوره هخام) 1
  ل بوده است.شرقي ايران متداو شده است. اين زبان در شمال و شمال زبان پارتي در دوره اشكانيان رايج بود و تا اوايل دوره ساماني نيز آثاري به اين زبان تأليف مي) 2
ران اصل پارتي شتي مانند يادگار زريتبه كتابت در نيامده بود و بيشتر آثار ديني زر اًشفاهي در ايران پيش از اسلام غالب سنتآثار ادبي پهلوي به دليل اهميت ) 3

  .دندار
اي ميان فارسي باستان و فارسي نـو قـرار    داشته است و در مرحله به ناحيه پارس تعلق اًزبان پهلوي زبان رسمي دوران ساساني بود. از آنجا كه اين زبان اساس) 4

  اند. دارد آن را فارسي بينابين ناميده
  گيرد؟ هاي ايراني قرار مي ترتيب در زمره كدام گروه از زبان هريك از آثار زير به -40

  » اهان هخامنشيفرمان ش ـ يادگار زريران ـ درخت آسوريك ـ مكاتبه مقامات دولتي ساساني ـهزار و يك شب « 
  ) فارسي ميانه ـ فارسي ميانه ـ فارسي باستان ـ فارسي نو ـ فارسي نو2  ) فارسي ميانه ـ فارسي نو ـ فارسي ميانه ـ فارسي نو ـ فارسي باستان1
  انه ـ فارسي باستان) فارسي باستان ـ فارسي ميانه ـ فارسي نو ـ فارسي مي4  و ـ فارسي باستاننفارسي  ـ فارسي ميانه ـ فارسي ميانه ـفارسي ميانه ) 3
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 كدام گزينه از قلمرو فكري سبك خراساني دور است؟ -41
ــوش   1 ــي خـــ ــد مـــ ــورد بايـــ ــون خـــ ــوار ) كنـــ  كــــــه مــــــي بــــــوي مشــــــك آيــــــد از جويبــــــار  گـــ

ــادام   ) چـــــــون بنـــــــاگوش نيكـــــــوان شـــــــد بـــــــاغ2 ــيب و از گــــــــــل بــــــــ  از گــــــــــل ســــــــ

 نگهبـــــــان تـــــــن كـــــــرد بـــــــر گبـــــــر ببـــــــر  ) چــــــو شــــــد روز رســــــتم بپوشــــــيد گبــــــر    3

 ــ) 4 ــــ ــر از سـ ــه گـــــ ــاهي كـــــ ــدت آگـــــ ــند   ر وحـــــ ــا مپســــــ ــه مــــــ ــافري بــــــ  تهمــــــــت كــــــ

  اي از كدام اثر ادبي است و مربوط به كدام دوره است؟ متن زير برگزيده - 42
  .»پس عبدالمطلب گفت كه ايهاالملك، من خداوند اُشترم نه خداوند خانه و مر اين خانه را خداوندي هست و او خود خانه خود را نگاه دارد«
  ) ترجمه تفسير طبري ـ دوره ساماني4  ) كيمياي سعادت ـ دوره سلجوقي3  المحجوب ـ دوره غزنوي ) كشف2  غزنوينامه ـ دوره  ) قابوس1

  ؟كند نمي اشارهخصوصيات فكري سبك خراساني  به كدام بيت - 43
 كــــــه جهــــــان نيســــــت جــــــز فســــــانه و بــــــاد   چشـــــــمان، شـــــــاد ) شـــــــاد زي بـــــــا ســـــــياه1

ــا    2 ــا دريــ ــك مــ ــاب اشــ ــه در بــ ــاله كــ ــا رســ ــده    ) بســ ــه ديــــ ــد   بــــ ــدار بنويســــ ــر آبــــ ــر گهــــ  بــــ

ــزدان   3 ــرد يـــ ــود و رادي كـــ ــت از جـــ ــو جانـــ ــي  ) چـــ ــو بـــ ــواني؟   تـــ ــي تـــ ــودن كـــ ــده بـــ ــان زنـــ  جـــ

ــرش   4 ــد زواره بـــــــ ــا شـــــــ ــود تـــــــ ــكرش    ) بفرمـــــــ ــد از لشـــــــ ــخن رانـــــــ ــراوان ســـــــ  فـــــــ

  با توجه به قافيه و رديف، كدام گزينه از سبك خراساني دورتر است؟ -44
 ان لا بــــــل چــــــراغ تابــــــان بــــــودنبــــــود دنــــــد  ) مـــرا بســـود و فـــرو ريخـــت هرچـــه دنـــدان بـــود      1

ــت   2 ــه نيسـ ــن همـ ــان ايـ ــون و مكـ ــه كـ ــل كارگـ  بـــاده پـــيش آر كـــه اســـباب جهـــان ايـــن همـــه نيســـت   ) حاصـ

ــود ) 3 ــي بـــــ ــي دلـــــ ــرا وقتـــــ ــلمانان مـــــ  كــــــه بــــــا دي گفتمــــــي گــــــر مشــــــكلي بــــــود  مســـــ

ــيم  4 ــر تــــن بــــه كشــــتن دهــ ــر بــــه ســ ــر ســ ــيم      ) اگــ ــمن دهـــ ــه دشـــ ــور بـــ ــه كشـــ ــه كـــ  از آن بـــ

  ؟نيست »فني«نوع نثر كدام گزينه  - 45
  ر به لب آيم حق را به عاقلي جويم يا به عاشقي پويم.حاگر روزي در طلب آيم و از اين ب) 1
  ) اين است داستان موافقت دوستان و مظاهرت ايشان تا به بركات مخالصت و معاونت از ورطه خلاص يافتند.2
  كند. خطابين تو را عطاي دوستي او مجاب مي  يدهبيني كه داهل دام ديو است از دانه او، نگر تا خود را نگاه داري. ) 3
  ) اگر او از اصول من خبر يابد ابواب تلطفّ و تكلفّ شمرد و به قدوم من اهتزازي تمام نمايد.4
  ))4تا  1) ـ پايه دهم (دروس 1(پايه دوازدهم (درس  شناسي جامعه

  اي است؟ انسان در يك ميهماني ناشناخته بيانگر چه نكتهكدام دانش است و نحوه رفتار  به دليل نداشتنفروپاشي جهان اجتماعي  -46
  هايي وجود داشته كه به خاطر عادت پنهان بوده است. ) دانش علمي ـ در رفتار روزمره انسان آگاهي و دانش1
  هايي وجود دارد كه به خاطر عادت پنهان بوده است. ) دانش عمومي ـ در رفتار انسان آگاهي و دانش2
  شود. كنش آدمي وابسته به آگاهي است و بدون آگاهي انجام نمي ) دانش عمومي ـ3
  شود. ) دانش علمي ـ كنش آدمي وابسته به آگاهي است و بدون آگاهي انجام نمي4

  ؟نيستكدام گزينه با مفهوم دانش عمومي مرتبط  - 47
  گيرد. ي) اين دانش محصول زندگي اجتماعي است و به واسطه جامعه و فرهنگ در اختيار انسان قرار م1
  ترين بخش ذخاير دانشي انسان همان دانش عمومي است. توان ادعا كرد كه گسترده ) مي2
  ) نتيجه عضويت در يك جهان اجتماعي، دستيابي آسان به اين نوع دانش است.3
  كند. تر از آن استفاده مي انديشد و كم تر مي ) انسان درباره دانش عمومي بيش4
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  دهد؟ تماعي را به درستي نشان ميگيري دانش علمي در يك جهان اج كدام گزينه فرآيند شكل - 48
  ذخيره دانش امنيتشناخت عمومي از مسئلهشناخت علمي از مسئله) مسئله ناامني1
  ذخيره دانش امنيتشناخت عمومي از مسئلهمسئله ناامني ) شناخت علمي از مسئله2
  ذخيره دانشيشناخت علمي از مسئلهشناخت عمومي از مسئله) مسئله ناامني3
  ذخيره دانشيشناخت علمي از مسئلهمسئله ناامني) شناخت عمومي از مسئله4

  كدام گزينه موارد مرتبط با عبارات زير را به درستي بيان كرده است؟ - 49
  ـ ثمره تلاش علمي

  ـ زمينه رشد و پيدايش دانش علمي
  انش عموميـ دفاع از حقايق موجود در د

  تر ساختن دانش عمومي ـ مطرح شدن يك مسئله در جامعه ـ درك عميق از دانش عمومي ) غني1
  ) دانش حاصل از زندگي ـ حل مسائل و مشكلات زندگي ـ داشتن دانش علمي2
  ) پيدايش و رشد دانش علمي ـ تأمل و انديشه در دانش عمومي ـ همسويي علم با هويت فرهنگي3
  هاي دانش عمومي يره دانش علمي ـ مانند هوا بودن دانش عمومي ـ كشف آسيب) افزودن بر ذخ4

  ؟باشد ينم ي جوامعدانش يرهتعارض در ذخ يجاز نتا ينهكدام گز - 50
  كند. ينم يتحما يبه طور همه جانبه از دانش علم يدانش عموم) 2  يو دانش عموم يدانش علم يانم يهقطع شدن ارتباط دو سو) 1
  جوامع يدانش يرهمتفاوت و گاه متضاد در ذخ يفرواج تعار) 4  د.نما ينق لازم باز ماز رو يدانش علم) 3

  دهد؟ گيري دانش علمي در جهان غرب را به درستي نشان مي كدام گزينه مراحل شكل - 51
  غيرعلمي دانستن عمومي مثل اخلاق و فلسفهشدن اين رويكرد با چالشمواجه تأكيد بر روش به جاي موضوعتي دانستن علمساح ) تك1
  اجه شدن اين رويكرد با چالشموغيرعلمي دانستن علومي مثل فلسفه و اخلاقتي دانستن علمحسا تك) تأكيد بر روش به جاي موضوع2
  غيرعلمي دانستن علومي مثل فلسفه و اخلاقتي دانستن علمحسا تكتأكيد بر روش به جاي موضوع) مواجهه با بحران معرفتي3
 مواجه شدن اين رويكرد با چالشتي دانستن علمحسا تكغيرعلمي دانستن علومي مثل فلسفه و اخلاق) تأكيد بر روش به جاي موضوع4

  ترتيب مشخص كرده است؟ را به غلطكدام گزينه موارد درست و  - 52
  نش عمومي دانست.توان نتيجه دا ـ شيوه جديد آبياري زيرسطحي را مي

  كند. تر مي افزايد و دانش علمي را غني تدريج بر ذخيره دانشي مي هاي علمي به ـ تلاش
  ترين بخش ذخيره دانشي است. ـ دانش عمومي گسترده

  ـ درباره هر پديده اجتماعي هم دانش عمومي از آن وجود دارد و هم دانش علمي.
  كلاتي در جهان اجتماعي است.گيري دانش علمي معلول وجود مسائل و مش ـ شكل

  ) ص ـ ص ـ غ ـ ص ـ ص4  ) غ ـ ص ـ ص ـ غ ـ ص3  ) غ ـ غ ـ ص ـ ص ـ ص2  ) ص ـ غ ـ ص ـ غ ـ ص1
  گيرد؟ در تعارض ميان دانش عمومي و دانش علمي، چه اقداماتي صورت مي -53

تواننـد   تـري دارنـد مـي    رادي كـه دربـاره ايـن مسـائل شـناخت دقيـق      كنند، اما اف ها را شناسايي مي ) همه كساني كه از دانش عمومي برخوردارند، اين تعارض1
  هاي صحيح ارائه كنند. حل راه
حـل   ها و اشكالاتي را كه به شناخت عمومي راه پيـدا كـرده، شناسـايي و راه    ) كساني كه دانش علمي دارند با درك عميقي كه از شناخت عمومي دارند، آسيب2

  دهند. ارائه مي
ماند و دغدغـه و تـوان لازم بـراي     شود، دانش علمي از رشد و رونق لازم باز مي ارتباط دوسويه ميان دانش عمومي و دانش علمي قطع مي) در چنين شرايطي، 3

  دهد. حل مسائل را از دست مي
هـاي   ديگر و گاه با طرح ايـده  كنند، حل تعارض گاه با دست برداشتن بخشي از ذخيره دانشي به نفع بخشي ها تلاش مي ) اعضاي جامعه براي حل اين تعارض4

  شود. جديد انجام مي
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  در شكل مقابل، عبارت درست درباره رابطه دانش علمي و دانش عمومي كدام است؟ - 54
تـري   دليل امكان اعتباريابي نسبت بـه دانـش عمـومي از اعتبـار بـيش      ) دانش عمومي، دانش موثق و معتبر است، اما دانش علمي به1

  برخوردار است.
  شوند. علمي ضمن ريشه داشتن در دانش عمومي امكان انتقاد و تصحيح آن را دارد و با تأثيرگذاري بر يكديگر به مرور متناسب مي ) دانش2
  پردازند. ها به كشف و بازخواني واقعيت نمي ) دانش عمومي پايه و اساس هرگونه دانشي از جمله دانش تجربي است و دانش3
  پاشد. و دانش عمومي دانش حاصل از زندگي است و مرزهاي اين دو دانش فرو مي) دانش علمي، راه كشف واقعيت 4

  كدام گزينه، موارد درست و غلط را در ارتباط با پديده اجتماعي به درستي بيان كرده است؟ -55
  كند. طبيعي مي هاي هاي اجتماعي را همانند پديده هاي اجتماعي براي كنش و زندگي انسان، پديده هاي پديده ها و محدوديت ـ فرصت

  شوند. هاي اجتماعي خرد و كلان از طريق هنجارهاي اجتماعي ايجاد مي ـ تمام پديده
  شوند. اجتماعي تشكيل مي ههاي اجتماعي از خردترين پديد ـ ساير پديده

  ) غ ـ ص ـ غ4  ) ص ـ ص ـ غ3  ) ص ـ غ ـ ص2  ) غ ـ غ ـ ص1
  هاي كنش دارد و معنادار بودن كنش مترادف با چيست؟ گييك از ويژ قرار گرفتن بر سر دو راهي اشاره به كدام - 56

  شود. ) ارادي بودن ـ قصد و هدف خاصي كه كنش با توجه به آن انجام مي1
  دار بودن كنش هاي آگاهانه، ارادي و هدف ) هدفدار بودن ـ مجموع ويژگي2
  دار بودن كنش هاي آگاهانه، ارادي و هدف ) ارادي بودن ـ مجموع ويژگي3
  شود. دار بودن ـ قصد و هدف خاصي كه كنش با توجه به آن انجام مي) هدف4

  هاي مختلف بر يكديگر را به درستي نشان داده است؟ كدام گزينه تأثيرات متقابل جهان -57
  شود. ـ احترام به پدر و مادر باعث افزايش بركت در زندگي انسان مي

  م شده است.هاي منعطف و مقاو خيز بودن ژاپن، باعث ساخت خانه ـ زلزله
  ـ گسترش مداخلات انسان باعث شيوع بيماري كرونا در جهان شده است.

  ) تأثير جهان ماوراءطبيعي بر جهان اجتماعي ـ تأثير جهان طبيعي بر جهان اجتماعي ـ تأثير جهان اجتماعي بر جهان طبيعي1
  تماعي ـ تأثير جهان طبيعي بر جهان اجتماعي) تأثير جهان ماوراءطبيعي بر جهان اجتماعي ـ تأثير جهان طبيعي بر جهان اج2
  ) تأثير جهان ماوراءطبيعي بر جهان اجتماعي ـ تأثير جهان اجتماعي بر جهان طبيعي ـ تأثير جهان طبيعي بر جهان اجتماعي3
  ان طبيعي) تأثير جهان اجتماعي بر جهان ماوراءطبيعي ـ تأثير جهان اجتماعي بر جهان طبيعي ـ تأثير جهان اجتماعي بر جه4

  ها اهميت بسياري دارد؟ چرا در جهان اجتماعي، بعد ذهني پديده -58
  ها بعد ذهني دارند. هاي اجتماعي بعد محسوس و عيني ندارند، ولي همه پديده ) زيرا همه پديده1
  ماند. مي مغفولها  ) زيرا در صورت عدم آگاهي از بعد ذهني و استفاده از بعد عيني پديده2
  توان با بعد ذهني و عيني، از يكديگر تفكيك كرد. هاي اجتماعي مختلف را مي ) زيرا پديده3
  گيرند. هاي اجتماعي، با آگاهي و اراده اعضاي جهان اجتماعي شكل مي ) زيرا همه پديده4

  كدام گزينه عبارات جاي خالي را به درستي پاسخ داده است؟ - 59
  هاي جهان اجتماعي هستند.  ترين لايه عميق ....................و  ....................الف) 

  شوند. اجتماعي محسوب مي ....................ترين  ها نسبت به اصل جهان، عميق ب) باور و اعتقاد انسان
  است. ....................پ) وظيفه تأمين نيازهاي جهان اجتماعي بر عهده 

  ـ اعضاي جهان اجتماعي يها ها ـ پديده ) نمادها ـ ارزش2  ها ـ عقايد ـ اعضاي جهان اجتماعي ) عقايد ـ ارزش1
  ها ـ عقايد ـ نهادهاي اجتماعي ) عقايد ـ ارزش4  ـ نهادهاي اجتماعي يها ها ـ پديده ) عقايد ـ ارزش3

  (از راست به چپ) هاي زير را براساس اندازه و دامنه / ذهني و عيني بودن به درستي تقسيم كرده است؟ كدام گزينه پديده -60
  ـ نظم  گير ـ سرعت  ـ نظام آموزشي  ـ كلاس درس

  ) خرد ـ كلان ـ عيني ـ عيني2    ذهني) خرد ـ كلان ـ عيني ـ 1
  ) كلان ـ خرد ـ ذهني ـ عيني4    ) خرد ـ خرد ـ عيني ـ عيني3
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـ انساني دفترچه                                                                       »8« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  )1درس ( شناسي روان
  ؟شود نميشناسي مطالعه  كدام پرسش زير جزء روان -61

  شود؟ ) چه عواملي باعث بروز حمله قلبي مي2  ت؟) عوامل مؤثر بر بروز اضطراب كدام اس1
  ) عوامل دخيل در بروز پرخاشگري كودكان كدام است؟4  افتد؟ ) فراموشي در چه صورتي اتفاق مي3

  شود؟ استفاده از روش فلسفي به كدام منبع كسب شناخت مربوط مي - 62
  ) تجربه4  ) عقل3  ) استناد به عمل بزرگان2  ) شهود1

  شود؟ رات زير به كدام مفهوم مربوط ميترتيب هريك از عبا به - 63
  ـ چه ارتباطي بين عزت نفس و موفقيت شغلي وجود دارد. 

  ـ اميد به زندگي با افزايش شادكامي ارتباط دارد.
  ) فرضيه ـ نظريه4  ) مسئله ـ فرضيه3  ) مسئله ـ نظريه2  ) فرضيه ـ مسئله1

  شود؟ زير مربوط مي به كدام هدف» شود گرما باعث فاسد شدن گوشت مرغ مي«عبارت  -64
  ) كنترل4  بيني ) پيش3  ) توصيف2  ) تبيين1

  شناسي اشاره دارد؟ ترتيب هريك از عبارات زير به كدام هدف روان به - 65
  يابد. ها كاهش مي هاي آزمايشي نمره خوبي كسب نكنند، شانس قبولي در كنكور براي آن آموزان در آزمون گويد اگر دانش معلم مي ـ
 دهد. آموزان ارائه مي رهايي را براي افزايش تمركز دانششناس راهكا روان ـ
  ) تبيين ـ كنترل4  بيني ـ توصيف ) پيش3  بيني ـ كنترل ) پيش2  ) تبيين ـ توصيف1

  كدام عبارت زير صحيح است؟ - 66
  ) مشاهده و مباحثه ركن اساسي روش علمي است.1
  انگيزه پيشرفت است. بيني پيشانبساط فلز دشوارتر از  بيني پيش) 2
  توان با روش تجربي بررسي كرد. ) موضوعي را كه قابل مشاهده نيست، مي3
  دانم است. ) تنها موضعي كه علم تجربي در برابر امور غيرقابل مشاهده بايد ادعا كند، نمي4

  كند؟ دانشمند چگونه موقعيت ناشناخته و مجهول را شناسايي مي - 67
  ) با بيان اصول4  ظريه) با ارائه ن3  ) با طرح مسئله2  ) با تدوين فرضيه1

  هاي فرزندپروري با سلامت رواني نوجوانان شهرتهران داراي چند متغير است؟ عبارت بررسي رابطه دلبستگي ايمن و سبك - 68
1 (4  2 (5  3 (3  4 (2  

  گيري داشته باشند، بايد چه كاري انجام دهد؟ اگر محققي بخواهد متغيرهايش قابليت اندازه - 69
  ) بايد تحقيق خود را تكرار كند.2  ملياتي كند.) بايد متغيرها را تعريف ع1
  ) بايد از پرسشنامه استفاده كند.4    ) بايد فرضيه خود را تدوين كند.3

  ؟نيستكدام فعاليت زير قابل مشاهده مستقيم  -70
  راند. ) رضا ماشينش را آهسته مي2  دود. ) علي با سرعت به سمت دوستش مي1
  جود. ) سارا غذاي خود را به خوبي مي4  .انديشد ) زهرا به خاطرات خوش كودكي مي3

  ؟نيستيك جزء شناخت پايه  كدام -71
  ) حافظه4  ) ادراك3  ) استدلال2  ) توجه1

  شود؟ به كدام نوع پردازش مربوط مي» خريد لباس براساس رنگ«و » اساس اندازه خريد دوچرخه بر«ترتيب  به - 72
  ) ادراكي ـ ادراكي4  ) مفهومي ـ ادراكي3  ) مفهومي ـ مفهومي2  ) ادراكي ـ مفهومي1

  كدام ابزار زير بايد دقيقاً همان چيزي را محاسبه كند كه برايش ساخته شده است؟ - 73
  ) آزمون4  ) پرسشنامه3  ) مصاحبه2  ) مشاهده1

  شود؟ ناميده مي» شناخت«از كدام فرايند تا كدام فرايند  - 74
  ادراك تا حل مسئله )4  گيري ) توجه تا تصميم3  گيري ) ادراك تا تصميم2  ) توجه تا حل مسئله1

  به كدام گزاره زير اشاره دارد؟» تواند از بروز بيماري ايدز جلوگيري كند آيا واكسن مي«خواهند بدانند  اين كه محققان مي -75
  ) اصل4  ) نظريه3  ) مسئله2  ) فرضيه1
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تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي

نظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علـوي

طراحان، بازبینان و ناظران علمی:

گروه فنی و تولید:

مهدیه کیمیایی پناهمسئول آزمون  

حروف نگار

صفحه آرایی

مهناز احراري ـ الهه حسین زاده 

نکیسا رحمانیمدیر تولید

  

مهدیه کیمیایی پناه
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محمد یگانه
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 علیرضا قاسمی

کیارش پورمهدي 

جواد ربیعی

جواد ربیعی

سعید یاري

علیرضا منایی

محمدمهدي طاهري

 داود مژده عنبران
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علی دولتی
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محمدرضا دستی ـ محمدمهدي باقرزاده

ــــــنگار کاغذگرانروان شناسی
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 »1«صفحه                                                                          ـ آزمون آزمايشي پيشروي انسانيدفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  ))2و  1دروس دهم () ـ پايه 8تا انتهاي صفحه  1درس (پايه دوازدهم ( زبان عربي
  ):76ـ  83** عين المناسب للجواب عن الترجمة أو المفهوم (

 »:فهذا يوم البعث و لكنكّم كنتم لا تعلمون!« - 76

  دانستيد! ما نمي) پس اين روز رستاخيز است، اما ش2  ايد! ) پس روز رستاخيز اين است، ولي شما ندانسته1

  ) پس اين روز رستاخيز است، گويي كه شما ندانسته بوديد!4  دانستيد كه آن رستاخيز است! ) پس اين روزي است كه شما نمي3

 »:طينة جميع الشعوب ترجع إلي االله فنحن سواء في الخلق!« - 77

  ستيم!گردد، پس ما در آفرينش برابر ه ها يك سرشت دارند كه به خدا باز مي ) همه ملت1

  گردد، پس ما در آفرينش يكسان هستيم! ها به خدا برمي ) سرشت همه ملت2

  گشت، پس ما هستيم كه در خلقت يكسان هستيم! هاي ملت به خداوند باز مي ) همه سرشت3

  ) سرشت هر ملتي به پروردگار بازخواهد گشت، چه بسا ما در خلقت برابر بوده باشيم!4

 »:للعباد الّذين يساعدون الفقراء في الشدائد!إنّ االله يجري عيون الرحمة « -78

  كند! كنند، جاري مي ها به فقيران كمك مي هاي رحمت را براي بندگاني كه در سختي ) خداوند چشمه1

  شود! ها، جاري مي كردند آن هم در سختي هاي رحمت از جانب خدا براي بندگاني كه به فقيران كمك مي ) چشمه2

  كند! دستان در سختي جاري مي رسان به تهي شش را بر بندگان ياري) فقط خداست كه چشمه بخ3

  رساند، جاري خواهد كرد! دستان ياري مي ها به تهي اي كه در دشواري هاي بخشش را به بنده ) پروردگارمان چشمه4

 »:أنزلت الغيوم أمطاراً فتصبح أوراق الأشجار نضرةً بعده!« - 79

  هاي درختان پس از آن تر و تازه گشتند! برگهاي ابرها فرستاده شدند، پس  ) باران1

  هاي درختان پس از آن تر و تازه شوند! ) ابرهايي هستند كه باران را فرستادند تا برگ2

  شود! هاي درخت پس از آن سرسبز مي فرستند، پس برگ هايي را مي ) ابرها، باران3

  شوند! ز آن تر و تازه ميهاي درختان پس ا هايي را فرو فرستادند، پس برگ ) ابرها، باران4

 »:أُرسلَ الأنبياء إلينا حتّي يبينوا طريق الحقّ و لعلّ الإنسان لايفقد سبيله!« - 80

  شوند كه راه حق آشكار شود و انسان راهش را شايد گم نكند! ) پيامبران به سوي ما فرستاده مي1

  د و اي كاش انسان راهش را گم نكرده بود!) پيامبرها به سوي ما ارسال شدند تا راه حق را برايمان روشن كنن2

  ) پيامبرها براي تبيين راه حق نازل شدند، پس اميد است كه انسان راه را گم نكند!3

  ) پيامبران به سوي ما فرستاده شدند تا راه حق را روشن كنند و شايد انسان راهش را گم نكند!4

 عين الصحيح: - 81

  هايي فروزان زينت داد! پروردگارمان آسمان را با ستاره) إلهنا زان السماء بأنجم مستعرة: 1

  ) ليت اللاعب يفوز في المباراة: چه بسا بازيكن در مسابقه برنده شده باشد!2

  هاي الهي بر ما ريزان است تا او را شكر كنيم! ) أنعم االله انهمرت علينا لنشكره: نعمت3

  شود! كارد، پاداش او در آخرت داده مي ك نخل مي) من يغرس نخلاً فاالله يجزيه في الآخرة: كسي كه ي4
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـ انساني دفترچه                                                                       »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

 أ:الخطعين  - 82

  ) قيمة كلّ امريٍ ما يحسنه: ارزش هر انساني به چيزي است كه آن را نيك انجام دهد!1
  خدا بر هر چيزي قادر است! دانم قطعاً ) قال أعلم أنّ االله علي كلّ شيء قديرٌ: گفت مي2
  في السماء: به كسي كه در زمين است رحم نماي تا به تو رحم كند كسي كه در آسمان است! الأرض يرحمك من ) ارحم من في 3
  كنيد!خردورزي ) إناّ جعلناه قرآناً عربياً لعلّكم تعقلون: ما آن را قرآني عربي قرار داديم شايد شما 4

 »:استاد، دانشجويانش را دوست دارد، گويي آنان فرزندانش هستند!« -83

  ) أحب الطلاّب الأستاذَ لأنّهم أولاده!2    ب طلاّبه كأنّهم أولاده!) الأستاذ يح1
  ) الأستاذ يحب طلاّبه كأنّهم أولاد!4  هم أطفاله!) كان الأستاذ يحب طلاّبه كأن3ّ

  )84ـ  86** اقرأ النص التالي ثم أجب، عن الأسئلة: (
منهـا فـي فـرع (رشـته) الفلسـفة       تخَرَّجزة نوبل في الأدب. درس نجيب بجِامعة القاهرة و علي جائ حصلَنجيب محفوظ كاتب مصري و يعد أول أديبٍ 

  كثيراً من قارئي الكتب إليه. يجذبالرسالة و قدَر علي أن  مجلةالقصيرة في  قصصهعندما كان في الثلاثين من العمر و كان ينشر  الكتابةَالإسلامية. بدأ 
بعدها. لَه أقوال كثيرة و منهـا   تَقاعدثم  1966إضافةً إلي كتابة القصص مثلاً هو أصبح رئيس المؤسسة العامة للسينما في  إنّه قبَلَ مناصب حكوميةً

  .»الصدرلاتخبرونني عمن يكرهني لأنّي أحب جميعهم و أظنّ أنهّم يحبونني أيضاً، لأنّي سليم «
 عين الصحيح: - 84

  ) تُعطي جائزة نوبل في الفلسفة و حصل محفوظٌ عليها!2  لرسالة لأول مرةّ!) نجيب كتَبَ قصصه في مجلة ا1
  ) إنهّ كان من أشهر الشعراء عن السياسة!4  ) يدرس نجيب علم الفلسفة للطلاّب في الجامعة!3

 متي بدأ نجيب الكتابة؟ -85

  ة!) بعد قبول عدةٍ من المناصب السياسي2    ) عندما دخلََ بجامعة الأزهر!1
  ) حينما أصبح رئيس المؤسسة للسينما!4    ) قبل الأربعينَ من عمره!3

 !» ......................لا تخبرونني عمن يكرهني «عين الصحيح عن العبارة:  - 86

  ) إنّ القلب السليم لايظنّ ظناً سيئاًّ عن الناس!2  ) العاقل هو الذي لايقبل شيئاً إلاّ قول الصدق!1
  ) سليم الصدر يعمل للناّس كلّ ما يريدونه!4  لاتكرهه قلوب الآخرين! ) احفظ قلبك حتي3ّ

  )87ـ  88في الإعراب و التحليل الصرفي: ( الخطأ**عين 
 : »قصصة ـ الكتابـ  تَخَرَّجـ  حصلَ« -87

  ـ لازم / فعلٌ و الجملة فعليةٌمجرد ثلاثي ر ـ حصلَ: ماضٍ ـ للغائب المذك) 1
2مع فاعلهفعلٌ » / تفعيل«ب المذكّر ـ من الأفعال المزيدة ماضٍ ـ للغائ: ) تخََرَّج  
  »بدأ«معرب / مفعول لفعل ث ـ الكتابة: مصدر من المصادر المجرّدة و هي مؤن) 3
  و هي مؤنث ـ معرب / مفعولٌ و منصوب» قصة«جمع تكسير أو مكسر و مفرده  قصص: )4

 : »الصدرـ  تقاعدة ـ مجلب ـ يجذ« -88

  / فعلٌ و الجملة فعليةٌللمفرد الغائب المذكّر ـ من الأفعال المجرّدةيجذب: مضارع ـ ) 1
  معرب / مجرور بحرف الجرّت ـ مفرد مؤنث و جمعه: مجلام ـ مجلة: اس) 2
3دلاثي و مضارعه فعلٌ ماضٍ ـ مزيد ث: ) تقاع»دالجملة فعليةٌ ـ لازم» يتقاع /  
  معرب / فاعل و مرفوعر ـ مفرد مذكم ـ الصدر: اس) 4
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  ):89ـ  95** عين المناسب للجواب عن الأسئلة التالية (

 في ضبط حركات الحروف: الخطأعين  - 89

1!لمِْ أحياءوتي و أهلُ العرّاً!2    ) فاَلناّس مسنَ نَشاطاً حماري باتالطاّل (  

3!بادميعِ العلي جرةٌَ عمنهااللهِ م مرُ يا ليَتن4َ  ) أنعقولُ الْكافي ترُاباً!) و ي كنُت 

  »:لا خيرَ في قولٍ إلاّ مع الفعلِ«عين الصحيح للمفهوم التاّلي: -90
  ) بيا كه قصر امل، سخت سست بنياد است * بيار باده كه بنياد عمر بر باد است!1

  گوي و من خاموش! ) گفتم اين شرط آدميت نيست * مرغ، تسبيح2

  ر اميد كارفرما كار كردن مشكل است!رسد از ذوق هر كاري به معراج كمال * ب ) مي3

  ) قول نيايد به كار، فعل بود در شمار * منكر گفتار شود، امت كردار باش!4

 عين الصحيح في التضاد: -91

  الصف من التلاميذ: يمتلئ! يفرغ) 2    صديقي أنكّ عدوه: يكذب! يزعم) 1

  تُعد من المرافق العامة: البطاّرية ءالكهربا) أعمدة 4    للمهمة: أقداماً! أبدالاً) جعلَ القائد 3

 فيه حرف من الحروف المشبهة بالفعل: ليسعين ما  - 92

  ) لا أستطيع لأنّها يستغرق وقتاً طويلاً!2    ) لا تتحركّ عين البومة فإنّها ثابتةٌ!1

  ) لا يكلفّ االله نفساً إلاّ وسعها!4  ) الأستاذ قرأ كتباً كثيرةً كأنهّ مكتبةٌ واسعةً!3

93 - يفي العمليات الحسابية: الخطأن ع  
  ) ثلاثون تقسيم علي عشرة يساوي ثلاثة!2  ) ثلاثةٌ في سبعة يساوي واحداً و عشرين!1

  ) أربعة زائد ثمانية يساوي أربعة!4  ) أحد عشر ناقص خمسة يساوي ستةّ!3

 عين ما فيه حرف لرفع ابهام ما قبله: - 94

1!شيءل ه جاهلٌ و يحاول إيجاد التفرقة بيننا!) إن2ّ    ) أنت محزونٌ كأنكّ قلقت  

  ) ليت الوالد ما ذهب إلي السفرة!4  ) جئت إليك لكنيّ ما وجدتك هناك!3

  فيها النهّي عن القيام بالفعل: لا تجدعين عبارة  - 95
1نَ إليه! ) من يظلم غيره فلايتوقّعحسسنا نصيحة مفيدة و قال: لا تكذبا!2  أن ينا مدرنصح (  

  ) لا تحَزنوا علي ما فاتكم فالدهر لا يدور لكم دائما!4  لا تعتبرن درساً من أخطائكنّ في الماضي!) ما بكنّ 3

  ))4تا  1دروس ) ـ پايه دهم (1(پايه دوازدهم (درس  تاريخ

  است؟ نادرستنگاري سنتي  تاريخ هكدام گزينه در مورد شيو - 96
  كردند. تأليف مينگاران سنتي آثار خود را غالباً با خصوصيات ادبي  ) تاريخ1

 داشتند. همت ها شاهان و امور آن عيبه ثبت وقا تر شيبمورخان  ،نگاري ) در اين روش تاريخ2

 خورد. يبه چشم م اين شيوه تر در آثار كم ر،يو تفس ليتحل) 3

  .است ساده، اين آثارسبك نگارش در ) 4
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـ انساني دفترچه                                                                       »4« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  ي منصوب گرديد؟ونهماي هدارالترجم شاه قاجار، به رياست ناصرالدين هفرهنگي در دور هبرجست هكدام چهر - 97
  خان مستشارالدوله وسفي رزايم )2    خان هدايت رضا قلي )1
  خان اعتمادالسلطنه محمدحسن )4    (مشيرالدوله) حسن پيرنيا )3

  نگاري ايران فراهم آورد؟ در تاريخ را تحول عميق و اساسيزمينه كدام مورد،  - 98
 شناسي ) گسترش كشفيات باستان2  لي ايرانگيري آرشيو م گسترش فعاليت مطبوعات و شكل) 1

  يونهماي هو دارالترجم دولتي هدارالطباع جاداي و دارالفنونه مدرس سيتأس) 4  گويي نويسي و نكوهش تملق ) علاقه و اشتياق مورخان به حقيقت3

  است؟ درست، يسينو گامان انتقاد به تملق و متكلفشياز پ يكيموارد درباره خاوري شيرازي، كدام  - 99
  بود. يالاخبار ناصر قيو مؤلف كتاب حقا ياز مورخان عصر ناصر) الف
  .را نكوهش كرد ييگو علاقه نشان داد و تملق يسيو مختصرنو يسينو قتيبه حقب) 
  .كند يم شيرا ستا وا خ،ياز آثارش به نام صدرالتوار يكيدر و  را بازتاب داده است ريكبريقتل ام تياست كه واقع يكس) نخستين پ
  ...».را فرشته نداند وينخواند و د ودي را فرشته...  كند شهيپ يگفتار راست نگار را هم لازم است كه خيتار«نويسد:  گويي مي و در نقد تملق) ات
  ت ـ) پ 4  ت ـ) ب 3  ب ـ) الف 2  پ ـ) الف 1

خـان   رضا قلي«و  »يجعفر خورموجمحمد رزايم«ا ترتيب ب ، بهقاجار هاز متفكران دور يكي، خان آخوندزاده يفتحعل رزايمكدام گزينه نسبت ميان  - 100
  دهد؟ را به درستي نشان مي »هدايت

 ها در تضاد با يكديگر بود. نگاري مطلوب آن نگاري سنتي بودند ـ شيوه تاريخ ) هر دو از منتقدان تاريخ1

 نگاري سنتي بودند. نگاري سنتي بودند ـ هر دو از منتقدان تاريخ ) هر دو از منتقدان تاريخ2

 نگاري سنتي بودند. ها در تضاد با يكديگر بود ـ هر دو از منتقدان تاريخ نگاري مطلوب آن ) شيوه تاريخ3

  ها در تضاد با يكديگر بود. نگاري مطلوب آن ها در تضاد با يكديگر بود ـ شيوه تاريخ نگاري مطلوب آن ) شيوه تاريخ4

  گسترش و ارتقا يافت؟ تحت تأثير چه عواملي رانيمعاصر در ا ينگار خيروش تار - 101
 ترجمه آثار اروپايي هدر حوز يتخصص اتيو نشر يقاتيمراكز تحق جادياي ـ معل هرشت كيعنوان  به خيرواج آموزش تارگسترش مدارس جديد ـ تأسيس دانشگاه ـ ) 1

گسـترش  ـ   شناسـان  شـرق  يعلم تيگسترش فعالـ   يونمايه هو دارالترجم دولتي هدارالطباع جاداي و دارالفنون همدرس سيتأسـ   يسنت يسينو خيانتقاد به تار) 2
 رانيدر ا يشناس باستان اتيكشف

ترجمـه و نشـر    ف،يتألي ـ  ونهماي هو دارالترجم دولتي هدارالطباع جاداي و دارالفنون همدرس سيتأسهاي ايران و روسيه ـ   ي ـ جنگ سنت يسينو خيانتقاد به تار) 3
 يطه تاريخعلمي فراوان در ح يها ها و مقاله كتاب

علمـي فـراوان در حيطـه     يهـا  هـا و مقالـه   ترجمه و نشر كتـاب  ف،يتألي ـ  معل هرشت كيعنوان  به خيرواج آموزش تارگسترش مدارس جديد ـ تأسيس دانشگاه ـ   ) 4
 تاريخمطالعات 

  رويدادها و وقايع تاريخي زير، داراي چه نكته مشتركي با يكديگر هستند؟ - 102
  ي استعمارگرذ و دخالت كشورهانفوب)     الف) انقلاب مشروطيت

  ث) انقلاب اسلامي        شدن نفت يجنبش ملت)   رانياول و دوم و اشغال ا يجهان يها جنگپ) 
 هاي بعد ) يادآور شدن اهميت مسئله استقلال و عدم وابستگي به نسل1

 حوادث نيا جيگوناگون علل و نتاهاي  ها و جنبه ) گذاشتن تأثيري عميق در بينش مورخان ايراني و جلب توجه آنان به ديدگاه2

 ) نشان دادن نقش توسعه سياسي و ايجاد حاكميت دموكراتيك و مردمي در مسير پيشرفت كشور3

  ) نمايان كردن اهميت قدرت نظامي و توسعه نظامي براي حفظ يكپارچگي و تماميت ارضي كشور4
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  مراحل پژوهش در تاريخ درست است؟ هكدام مورد، دربار -103
 شود. نخست، مانع از بيراهه رفتن پژوهشگر از مسير درست پژوهش مي هحلدقت در مر) 1

 ) اطمينان از اصالت سند و جعلي نبودن آن، مربوط به مرحله سوم پژوهش است.2

 ) توجه به كافي بودن منابع و اطلاعات، مربوط به مرحله شناسايي منابع است.3

  .ر كارآگاهان دارد) كار مورخان در مرحله چهارم، شباهت بسياري به كا4

  دهد؟ هاي هخامنشي، اشكاني و ساساني را به درستي نشان مي ترتيب در حكومت شماري به كدام مورد شكل گاه - 104
  يبابل يقمرـ  يديخورش يشمار گاهـ  ييو اوستا يسلوك ،يبابل يها يشمار گاهـ  يياوستا يشمار گاه) 1

  ييو اوستا يسلوك ،يبابل يها يشمار گاهـ  ييتااوس يشمار گاهـ  يبابل يقمرـ  يديخورش يشمار گاه) 2

 يياوستا يشمار گاهـ  ييو اوستا يسلوك ،يبابل يها يشمار گاهـ  يبابل يقمرـ  يديخورش يشمار گاه) 3

 ييو اوستا يسلوك ،يبابل يها يشمار گاهـ  يبابل يقمرـ  يديخورش يشمار گاهـ  يياوستا يشمار گاه) 4

  ؟كدام گزينه درست است -105
 كردند. كوچ اياروپا و آس از آنان به ييها و بعدها گروه ستنديز يم قايآفر يدر علفزارها شيسال پ ونيليم 5ها حدود  واره انسان نيستنخ) 1

 4000حدود  در اختراع خط و گسترش تمدن آغاز شد و تا يتيگ هدر پهن او شود كه با ظهور يانسان گفته م ياز زندگ يطولان يدوران به خ،ياز تار شيپ) دوره 2

 .ديبه طول انجام شيسال پ

 دي ـتول هخـوراك و دور  يگـردآور  هبـا آن بـه دور   متناسـب  يو ابزارها يشتياساس نوع اقتصاد معرا بر خياز تار شيپ يها انسان يشناسان مراحل زندگ باستان) 3

 اند. كرده ميتقس خوراك

  ساختن ابزار استفاده كردند. يبرا آن از نينخست يها بود كه انسان يا ماده نيتر ي، اصل) چوب4

  ))2و  1) ـ پايه دهم (دروس 1(پايه دوازدهم (درس  جغرافيا

  ؟نيستدر كشور ايران  روستاها و شهرها هاوليه هست يريگ عوامل شكل نيتر مهمكدام گزينه از  - 106
 ) بازارهاي محلي ـ دسترسي به آب2  ها جلگه زيخ خاك حاصل) دسترسي به آب ـ 1

 ها قرار گرفتن در تقاطع راههاي دفاعي ـ  ) قلعه4  ها قرار گرفتن در تقاطع راهـ  يمحل يبازارها) 3

  كند؟ هاي تفاوت شهر و روستا را بيان مي ترين ملاك گزينه به درستي مهمكدام  -107
 تر بودن فضاهاي باز تري از جمعيت فعال در بخش كشاورزي ـ بيش ) در روستاها: فعاليت درصد بيش1

 ن دسترسي به خدمات و تسهيلات ـ كندتر بودن تغييرات اجتماعيتر بود در شهرها: راحت

  يشاونديروابط خوتر بودن  تر ـ بيش ) در روستاها: حضور جمعيت كم2

 تر بودن وابستگي اجتماعي در شهرها: گسترده بودن امكانات آموزشي ـ بيش

 ميان افرادتر بودن همكاري  اندازهاي طبيعي ـ بيش تر بودن چشم ) در روستاها: گسترده3

 تر بودن نوگرايي در شهرها: متنوع بودن امكانات حمل و نقل عمومي ـ كم

 هاي متنوع در فضاهاي بازتر تر ـ انجام شدن فعاليت ) در روستاها: تراكم جمعيت كم4

  فضاهاي صنعتي ها و ها، مغازه تر بودن خانه هاي صنعتي و خدماتي ـ فشرده تر مردم در بخش در شهرها: مشغول به كار بودن بيش
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 محل انجام محاسبات

 

» ميـزان جمعيـت  «بـا  » تعدد و تنوع خدمات«دهد، ارتباط  هاي اروپا را نشان مي با توجه به تصوير زير كه يك نمونه از سلسله مراتب سكونتگاه -108

  چگونه است؟
  كنند. ) غيرمستقيم است و هر دو با رسيدن به سمت قاعده هرم تغيير مي1

  يابند. ت رأس هرم، افزايش مي) مستقيم است و هر دو با رسيدن به سم2

  يابند. زمان با رسيدن به سمت قاعده هرم افزايش مي ) مستقيم است و هم3

 كنند. ) غيرمستقيم است و هر دو با رسيدن به سمت رأس هرم، تغيير مي4

  نه است؟ميلادي، نسبت ميان جمعيت ساكن در شهرها به كل جمعيت جهان چگو 2050و  2014، 1950هاي  ترتيب در سال به - 109
 درصد 76درصد ـ  64درصد ـ  40) 2  درصد 56درصد ـ  44درصد ـ  20) 1

 درصد 66درصد ـ  54درصد ـ  30) 4  درصد 76درصد ـ  54درصد ـ  40) 3

  كند؟ بودن عبارات زير را مشخص مي غلطكدام مورد به درستي، صحيح يا  - 110

  متروپل) نام ديگر مادرشهر: الف

 شـهر  كلان باشند، داشته جمعيت نفر ميليون 10 از بيش كه مادرشهرهايي به شهرسازي، و معماري عالي ايشور همصوب طبق ايران كشور در )ب

  .شود مي گفته

  است.) megalacity(مگالاسيتي  هواژ معادل و ترجمه شهر كلان معتقدند پ) برخي

  اند. دهينام ابَرشهري هرا منطق سيمگالاپل ،يبرخت) 
  ) (الف)، (ب) و (ت) درست و (پ) نادرست است.2  ) (الف)، (پ) و (ت) درست و (ب) نادرست است.1

  ) (ب) و (پ) درست و (الف) و (ت) نادرست هستند.4  ) (الف) و (ت) درست و (ب) و (پ) نادرست هستند.3

  :به جز ؛كنند يم انيرا ب »يمادرشهر همنطق«از  يها، مفهوم درست عبارت ههم -111
 وجود آمده است. ونقل و وسايل ارتباطي، به ريج و با گسترش حملتد ) به1

 آيد. وجود مي هاي پيراموني، به ) با افزايش جمعيت مادرشهرها و گسترش حومه2

 آيد. وجود مي ) با مهاجرت گسترده مردم از نقاط مختلف يك كشور به مادرشهر ملي، به3

  وجود آمده است. ري و حداقل يك مادرشهر، به) از كنار هم قرار گرفتن چندين حومه، شهرك اقما4

  ؟كند كدام مورد عبارت زير را به درستي كامل مي - 112
 ـز؛ كند يموضوعات را مطالعه و بررس ....................با  دان يشود جغراف يسبب م ،ييايجغراف يها طيمحگيري  چگونگي شكل« اجـزا و عوامـل    راي

  »كند. ل ميعم .................... ييايجغراف طيمح
 نگري ـ مجزا از يكديگر ) كل2    نگري ـ در ارتباط با يكديگر ) كل1
 نگري ـ مجزا از يكديگر ) جزيي4    نگري ـ در ارتباط با يكديگر ) جزيي3

  ؟است ريپرسش ز يبرا يمناسب هيكدام عبارت فرض -113

  .»آمد ليدر استان گلستان س 1398ماه  نيچرا در روز سوم فرورد«
  است. افتهيگلستان كاهش  يها خاك در جنگل يريامكان نفوذپذ) 2  است. تر شيب لياحتمال وقوع سدر فصل بهار ) 1

 رودها شده است. انيباعث طغ يارتباط يها راه هتوسع) 4  است. ليجنگل از عوامل وقوع س بيتخر) 3
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  ؟سرد شود دل ديچرا پژوهشگر نبا هيدر صورت رد فرض - 114
 استفاده كرده است. يدانيو م يا صورت او از منابع كتابخانه در هر) 2  د.كن يم يرياز طرح دوباره پرسش جلوگ) 1

  ها را بشناسد. او پاسخ داده شده و او توانسته ناشناخته يبه حس كنجكاو) 4  را پشت سر گذاشته است. ياز مراحل اساس يكيپژوهشگر ) 3

 است؟ نادرستكدام گزينه  -115

 .پردازد يم دهيو تحول پد نيتكو ريس يبه بررسال چطور، ؤس) 1

 .قرار دهد يرا مورد بررس گرانيپژوهش د ديپژوهشگر با) نكته مورد توجه در مرحله اول پژوهش در جغرافيا اين است كه 2

  .دهد مي جهت شود انجام است قرار كه هايي فعاليت به و دارد را راهنما نقش پژوهش، هر در ها فرضيه) 3

  ال و بيان مسئله است.ؤي پژوهشگر براي طرح سابزارها نامه، مصاحبه و مشاهده، از جمله پرسش) 4

  ))2و  1) ـ پايه يازدهم (دروس 1(پايه دوازدهم (درس  فلسفه و منطق

  كدام گزينه در خصوص مفاهيم وجود و ماهيت درست است؟ - 116
  ت نه وجود آن.) حقيقت شئ همان ماهيت شئ اس2  كنيم، با مفهوم وجود مواجه هستيم. كه صحبت از ذاتيات شئ مي ) زماني1

  گردد. ) صفات يك شئ در واقع به وجود آن باز مي4  ) مفهوم وجود عامل ايجاد تفاوت و جدايي ميان اشياء است.3

  مغايرت وجود و ماهيت يعني: - 117
  ) مصداق ماهيت با مصداق وجود متفاوت است.2  ) مفهوم وجود با مصداق ماهيت مغايرت دارد.1

  ) مصداق ماهيت با مفهوم وجود يكسان نيست.4  يرت دارد.) مفهوم وجود با مفهوم ماهيت مغا3

  كدام عبارت درست است؟ -118
  ) وجود و ماهيت دو جزء از يك شئ هستند.1

  شوند. ) وجود و ماهيت دو مفهوم متفاوت هستند كه در عالم خارج از ذهن از هم جدا مي2

  ك چيز هستند.) وجود و ماهيت اگرچه در عالم خارج از ذهن جدا هستند، ولي در ذهن ي3

  شوند و در عالم خارج تنها يك چيز داريم. ) وجود و ماهيت صرفاً در ذهن از هم جدا مي4

آن بـراي مـا    ....................ايم، امـا   آن را پذيرفته ....................پرسيم؛ يعني  كنيم و از چيستي آن مي كه به شيئي در عالم خارج اشاره مي زماني - 119
  روشن نيست.

  ) ماهيت ـ ماهيت4  ) ماهيت ـ وجود3  ) وجود ـ وجود2  وجود ـ ماهيت )1

  كدام عبارت درست است؟ - 120
  ) هر چيزي كه وجود دارد قطعاً ماهيت هم دارد.1

  ) هر چيزي كه ماهيت دارد قطعاً وجود هم دارد.2

  ) هر چيزي كه وجود دارد قطعاً ماهيتش براي انسان قابل شناسايي است.3

  د دارد قطعاً ماهيتش براي انسان روشن است.) هر چيزي كه وجو4

  سؤال كرد؟ ،توان از دليل حمل در كدام عبارت مي - 121
  ) شكر، شيرين است.4  ) مثلث، سه زاويه دارد.3  ) انسان، ناطق است.2  ) اسب، شيهه كشنده است.1
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  د؟باش كه حمل وجود بر هر ماهيتي، نيازمند دليل است، كدام گزينه درست مي با توجه به اين -122
  روند. ها هرگز از بين نمي ) برخي ماهيت1

  ) اثبات وجود هر چيزي نيازمند دليل است، حتي وجود خداوند.2

  ) كسي كه در وجود داشتن يا نداشتن چيزي شك كند بايد فرض را بر اين بگذارد كه آن چيز وجود دارد.3

  كنيم. توانيم وجود آن را اثبات كه ماهيت چيزي اثبات نشده نمي ) تا زماني4

گونه از خود دفاع كرد كه چون به عـدالت و قـدرت    كه به وجود خداوند اعتقاد دارد اين در جريان محاكمه سقراط در دادگاه، وي براي اثبات اين -123

  دهد؟ بشري اعتقاد دارد، بنابراين منكر وجود خداوند نيست. كدام گزينه تحليل درستي را از اين سخن سقراط نشان مي فوق
  خواست ماهيت خداوند را اثبات كند. ا استناد به اعتقادش به وجود خداوند مي) سقراط ب1

  خواست وجود خداوند را اثبات كند. ) سقراط با استناد به اعتقادش به ماهيت خداوند مي2

  ) سقراط وجود خداوند را قبول داشت، اما منكر ماهيت خداوند بود.3

  دانست. ينياز از اثبات م ) سقراط وجود خداوند را بي4

  رشد توسط توماس آكوئيناس در غرب درست است؟ سينا و ابن هاي فلسفي ابن كدام گزينه در خصوص گسترش انديشه -124
  ) اين گسترش موجب شد تا مردم غرب با فلسفه ارسطويي مجدداً ارتباط برقرار كنند.1

  ند.اين گسترش موجب شد تا مردم غرب با فلسفه سقراطي مجدداً ارتباط برقرار كن )2

  اين گسترش موجب شد تا فلاسفه غرب با فلسفه ارسطويي مجدداً ارتباط برقرار كنند. )3

  اين گسترش موجب شد تا فلاسفه غرب با فلسفه سقراطي مجدداً ارتباط برقرار كنند. )4

  سينا درست است؟ كدام گزينه در خصوص برهان وجوب و امكان ابن - 125
  ان مغايرت وجود و ماهيت است.سينا، پايه بره ) برهان وجوب امكان ابن1

  سينا براي اثبات ماهيت خداوند است نه وجود او. ) برهان وجوب و امكان ابن2

  سينا براي اثبات وجود خداوند است نه ماهيت او. برهان وجوب و امكان ابن )3

  ت.ر اسلامي استرين آراء و عقايد فلسفي در تفكّ ترديد يكي از اساسي ) برهان وجوب و امكان بي4

  كدام عبارت درست است؟ -126
  نسبت ميان وجود يك چيزي با ماهيت همان چيز تباين است. ،هاي چهارگانه ) از ميان نسبت1

  ) هر چيزي كه فرض شود ضرورتاً دو حيثيت دارد: هستي و چيستي.2

  ايم. به درستي نشناختهشويم كه وجود نداشته، يعني ماهيت آن را  پنداريم، ولي بعداً متوجه مي ) وقتي چيزي را واقعي مي3

  كه وجودش را باور داشته باشد. ) ممكن است فردي به چيزي اشاره كند بدون اين4

  از دليل حمل سؤال كرد؟ توان نميدر كدام گزينه  -127
  ) تابستان گرم است.4  ) پلاتين فلز است.3  ) خداوند جاودانه است.2  ) خداوند بخشنده است.1

  ت؟كدام گزينه بيانگر پرسشي فلسفي اس - 128
  ) فلسفه درس خواندن چيست؟2    ) موضوع فلسفه چيست؟1

  اي دارد؟ ) زندگي كردن چه فايده4  توان جلوي خطاي تفكّر را گرفت؟ ) آيا مي3
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  كدام گزينه بيانگر سومين مرحله تفكّر فلسفي است؟ -129
  ها ) تفكّر در اندوخته1

  هاي فلسفي ) طرح پرسش2

  و انتخاب معلومات مناسب با سؤالها  ) رجوع به معلومات و تفكر در اندوخته3

  ) رسيدن به دريافت فلسفي و تحقق شناخت و معرفت4

  :به جزهاي زير فلسفي هستند؛  تمامي پرسش -130
  ) آيا زيبايي وجود دارد يا ساخته ذهن است؟2    ) آيا هر چيزي داراي علتّ است؟1

  ركعت نماز را بر ما واجب كرده است؟) خداوند چند 4  توانند به اختيار خود موجود شوند؟ ها مي ) آيا پديده3

  ها متفاوت است؟ پاسخ به كدام پرسش از حيث روش با ساير گزينه -131
  ) مجموع زواياي مثلث چند درجه است؟2    ) آيا جهان ابتدا و انتها دارد؟1

  ) آيا هر حياتي پاياني دارد؟4  شود؟ ) چرا هوا معمولاً در زمستان سرد مي3

  گفت: توان در خصوص دانش فلسفه مي -132
  ) واژه فلسفه، لغتي يوناني است كه در طول زمان دچار تحول معنايي شده است.2  هاي قانونمند فلاسفه موجب ظهور دانش فلسفه شده است. ) تلاش1

  در گذشته رابطه ميان فلسفه و دانش تساوي بوده است. )4  ) واژه فيلوسوفيا به معناي دوستدار دانايي است.3

  كدام گزينه صحيح است؟ - 133
  ) در حوزه فلسفه هنر، يك فيلسوف لازم نيست هنرمند نيز باشد.2  وجود آمده است.  ) رشته هنر از رابطه ميان فلسفه اولي با فلسفه هنر به1

  ) فلسفه اولي ريشه در فلسفه مضاف دارد.4  هاي فلسفه است. ) فلسفه اولي بيانگر ريشه و شاخه3

  ن فلسفه مضاف است؟هاي امروزي كدام گزينه تماماً بيانگر شاخه -134
  فلسفه تاريخ، فلسفه دين، فلسفه اخلاق )2  فلسفه حقوق، فلسفه تكنولوژي ) فلسفه فرهنگ،1

  شناسي فلسفه جامعه فلسفه طبيعت، فلسفه علم، )4  شناسي، فلسفه اقتصاد فلسفه پزشكي، فلسفه روان )3

  در خصوص مسئله اصالت فرد يا جامعه كدام گزينه صحيح است؟ - 135
  شناسان صرفاً با اصالت فرد موافق هستند. ) گروهي از جامعه2  شناسان معتقدند هم جامعه اصالت دارد هم فرد. ز جامعه) گروهي ا1

  شناسان مطرح نشده است. ) اساساً بحث اصالت فرد يا جامعه توسط جامعه4  شناسان صرفاً با اصالت اجتماع موافق هستند. ) گروهي از جامعه3

  )2و  1(دروس  اقتصاد
  باشد؟ ام گزينه درست ميكد -136

  .رسانند ميكنند، تنها به خود زيان  هاي خود در كسب و كار شانه خالي مي ) افرادي كه از مسئوليت1

  باشد. كره گرفتن، ارزان فروختن و گران خريدن مي  ) مصداق از آب2

  اي بزرگ كوچ كنند.مند هستند به شهره ) معمولاً افرادي كه به كسب و كارهاي حرام اشتغال دارند، علاقه3

  هاي دولتي نسبت به رفتار خود مسئول هستند. ) فقط افراد شاغل در جايگاه4
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  هاي مختلف كسب و كار را درك كنيم، بايد به كدام سؤال پاسخ دهيم؟ صورت كلي تفاوت مفهومي شكل اگر بخواهيم به - 137
  شود، كيست؟ ) مالك محصولي كه به مشتري عرضه مي1

  ب و كار و كنترل وجود ورودي و خروجي شركت با چه كسي است؟) مسئوليت مالي كس2

  ) مدير اجرايي شركت و كسب و كار كيست؟3

  شود؟ ) سود و زيان شركت چگونه پخش مي4

  به شرح زير است: (ارقام به ريال) 2020اي در سال  جدول اطلاعات توليدكننده - 138
ريـال كـاهش دهـد و     10,500,000شد و توانست هزينه مواد اوليه را بـه عـدد    هاي خود موفق به مديريت هزينه 2021اين توليدكننده در سال 
  عدد از محصولات خود شد. با توجه به اطلاعات ارائه شده، سود اين توليدكننده چقدر افزايش يافته است؟ 320همچنين موفق به فروش 

  
  
1 (19,578,000  
2 (18,588,000  
3 (17,578,000  
4 (17,588,000  
  
  

آورنـد   دسـت مـي   چه را كه در مقابل فروش محصولاتشان به گويند و آن مي ....................كنند،  توليد صرف ميبه مبالغي كه توليدكنندگان براي  -139

  گويند. مي ....................
  ) بدهي ـ درآمد4  ) هزينه ـ درآمد3  ) هزينه ـ دارايي2  ) بدهي ـ دارايي1

  عبارت زير به كدام مفهوم اشاره دارد؟ - 140

  »است كه خودش هويت قانوني دارد.شركت كسب و كاري «
  شوند. مند انجام مي صورت قانون هاي شركت به ) فعاليت1

  ) شركت بايد در مقابل قانون تعهدات خود را ايفا كند.2

  كه بدهكاران نتوانند تعهدات خود را به شركت ادا كنند، عواقب سنگيني را متحمل خواهند شد. ) درصورتي3

  كند. ه با يك فرد يا انسان رفتار مي) قانون با يك شركت، مشاب4

  ؟باشد نمينامه شركت  كدام گزينه از موارد ذكر شده در اساس - 141
  هايي در شركت دارند؟ ) سهامداران چه حق و مسئوليت1

  ) سهام شركت چه ميزان است؟2

  كند؟ نياز را تأمين مي ) شركت به چه صورت در دوران عمر خود، سرمايه مورد3

  شود؟ مي) شركت چگونه منحل 4

  

  

  

  14,940,000  هزينه مواد اوليه سالانه
  2,320,000  هزينه حقوق سالانه هر فرد

  % هزينه مواد اوليه ماهيانه40  هزينه استهلاك سالانه
  1,250,000  هزينه اجاره ماهيانه

  250  تعداد محصولات فروخته شده
  200,000  ارزش هر محصول فروخته شده

  4  تعداد كاركنان
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 » 11«صفحه                            آزمايشي پيشروي  دفترچه انساني ـ آزمون  

 محل انجام محاسبات

 

  شوند؟ يك از فعالين زير، كارآفرين محسوب مي كدام -142
  ) واحد توليد در يك شركت سهامي عام1

  هاي نوين و سنتي سبك جديدي را در حوزه تدريس ارائه كرده است. كه با تلفيق روش ه) معلم مدرس2

  فرنگي به كشورهاي اروپايي ) صادركننده رب گوجه3

  كند. ها استفاده مي كوچه ن به مقصد از كوچه پس) راننده تاكسي كه براي رسيد4

نفر كارمند چگونه  4تومان و  10,916واحد محصول هر كدام به ارزش  8,000با توجه به اطلاعات زير، نتيجه عملكرد يك بنگاه اقتصادي با توليد  -143
  آلات است.) (صاحب بنگاه خود صاحب ساختمان و ماشين است؟

  تومان 400,000  دستمزد ماهانه هر فرد
  تومان 300,000  اجاره ماهانه ساختمان
  تومان 250,000  آلات اجاره ماهانه ماشين

  % حقوق سالانه كارمندان32  هزينه استهلاك
  تومان 2,850,000  خانه صاحب بنگاه هزينه ماهانه اجاره

  تومان 3,200,000  هزينه مواد اوليه ساليانه
1 (58,784,000  2 (15,434,000  3 (57,884,000  4 (17,434,000  

 Aدرصد از سهام شركت  20و  70ترتيب مالك  به Cو  Bتمام دارايي خود را به شكل سهام منتشر كرده است. اگر شركت  Aفرض كنيد شركت  -144
  باشد؟ مي Aمالك چه تعداد سهام از شركت  Bگاه شركت  سهم باشد، آن 000,20باشند و همچنين شخص حقيقي دارنده هم 

  سهم 60,000) 4  سهم 40,000) 3  سهم 70,000) 2  سهم 140,000) 1
  پذيريد؟ هاي سهامي از چه طريقي انجام مي امكان افزايش سرمايه و تأمين مالي بانكي در شركت - 145

  ) دريافت سرمايه از افراد حقيقي با ايجاد حساب بانكي و دريافت وام بانكي1
  فت وام بانكيها و نيز دريا ) افزايش سهامداران يا افزايش سرمايه آن2
  ) انتشار اوراق بهادار و پرداخت سود سهام3
  ) دريافت سرمايه از افراد حقيقي با ايجاد حساب بانكي و انتشار اوراق بهادار4

  سال به شكل زير است: نتيجه عملكرد شركت سهامي طي يك -146
  لريا 4,000,000  هزينه حقوق سالانه هر فرد  نفر 3  تعداد كارمند  واحد 3000  تعداد فروش
  ريال 8,000,000  هزينه مواد اوليه سالانه  ريال 600,000  هزينه اجاره ماهانه  ريال 12,000  مبلغ فروش

سـهم، مالـك چنـد     1760گاه شخصي با خريد  ريال آن 1,000اگر شركت بخواهد به ميزان سود خود، سهام منتشر كند به مبلغ هر سهم برابر با 

  باشد؟ درصد از اين سهام منتشر شده مي
  درصد 10) 4  درصد 25) 3  درصد 15) 2  درصد 20) 1

  باشند؟ ترتيب مربوط به كدام ويژگي مشترك كارآفرينان موفق مي هر كدام از موارد زير، به -147

  الف) نظم، پايداري، انضباط، اشتياق و توانايي حل مسئله را دارند.

  ادي هستند.بين هستند، اما مطمئن و دلگرم به موفقيت اقتص ب) كارآفرينان واقع

  كنند. پ) منابع را به شكل كارايي مديريت و هماهنگ مي
  بين ـ پرانگيزه دهنده ـ خوش ) سازمان2  دهنده بين ـ سازمان رانگيزه ـ خوش) پ1

  دهنده ـ يادگيرنده ـ پرانگيزه ) سازمان4  دهنده ) پرانگيزه ـ يادگيرنده ـ سازمان3
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـ انساني دفترچه                                                                       »12« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  سود به درآمد چقدر خواهد بود؟گاه نسبت  درصد درآمد باشد، آن 60اگر هزينه  -148
1 (35%  2 (60%  3 (40%  4 (10%  

  ؟باشد نميها  وري در شركت جويي و افزايش بهره كدام گزينه از موارد صرفه -149
  ) پرهيز از استخدام نيروي كار غيرلازم2    ) پايين آوردن سطح توليدات1

  جويي در مواد اوليه ) صرفه4    ها ) جلوگيري از ريخت و پاش3

  باشد؟ مي نادرستنه كدام گزي -150
  باشد. اندازي بالاتر از معايب كسب و كار شركت مي هاي راه ) هزينه1

  ) مؤسسه غيرانتفاعي نهادي قانوني است كه براي انجام مأموريتي سودآور شكل گرفته است.2

  باشد. هام آن شركت مي% از س32سهم آن در واقع مالك  80,000گاه دارنده  سهم منتشر كرده باشد، آن 250,000) اگر شركتي 3

  باشد. ) منافع مالياتي از مزاياي كسب و كار شخصي مي4
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 2 ـ پایه دوازدهم (1402/08/12)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

دروس

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 1

پایه دهم: فصل 1

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 و 2

پایه دهم: فصل هاي 4 و 5

پایه دوازدهم: فصل 1
پایه دهم: فصل  3

پایه دوازدهم: فصل 1 تا ابتداي pH مقیاسی براي تعیین میزان اسیدي بودن (صفحه 24)

پایه دهم: فصل  1 و فصل 2 تا ابتداي رفتار اکسیدهاي فلزي و نافلزي (صفحه 58)

پایه دوازدهم: فصل 1: دروس 1 و 2

پایه دهم: فصل 4

پایه یازدهم: فصل 1: دروس 2 تا 4

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1 و درس 2 تا ابتداي دترمینان و کاربردها

پایه دهم: فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1 و درس 2 تا ابتداي قضیه تقسیم

پایه دوازدهم: فصل 1: دروس 1 تا 4

پایه دهم: فصل 4

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1 و 2 تا ابتداي اعمال بر روي پیشامدها (صفحه 16)

 پایه دهم: فصل 2

دروس 1 تا 3

روان شناسی

پایه دوازدهم: درس 1 

پایه دهم: دروس 1 تا 4

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه دهم: دروس 3 و 6 و 9 و  12

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه دهم: دروس 5 تا 7

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه دهم: دروس 5 تا 8

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2 تا ابتداي مدیریت روستاها (صفحه 32)
پایه دهم: دروس 3 تا 5

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه یازدهم: دروس 1 تا 4

دروس 1 و 2

فصل هاي 1و 2زمین شناسی

دروس
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پاسخ نامه

آزمون گروه آزمایشی علوم انسانی

تا شمارهمواد امتحانیردیف تا شمارهاز شماره

7

8

ریاضی و آمار

علوم و فنون ادبی 

زبان عربی (اختصاصی)

تاریخ  

جغرافیا

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

اقتصاد

آزمون آزمایشی پیشروي 1

جمعه 1402/07/21

کدآزمون: 
DOA12E03

دوره اي دوازدهم انسانی ـ پیشروي

9

روان شناسی

1

21

46

61

20

45

60

75

76

96

106

116

136

95

105

115

135

150
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 »1«صفحه                                                                                                                                           پيشرويآزمايشي آزمون ـ  انسانيدفترچه نامه  پاسخ 

  رياضي و آمار
/و طول آن xـ عرض مستطيل » 2«گزينه  -1 x x

31 5
2

  است و طبق فرض مسئله داريم: 

(x x) ( x) x x        
3 5 602 60 2 60 5 60 12
2 2 5

  

( ) 
3 12 18
2

  طول

  18 12   مساحت مستطيلطولعرض216
  ـ معادله درجه اول) (آسان) 1ـ درس فصل اول پايه دهم ـ (يگانه) (

  ـ» 4«گزينه  -2

x ax a ,b a ,c      24 9 0 4 9 

a ( )( ) a a         2 2 20 4 4 9 0 144 0 144 
aa a a x x          0 2144 12 12 4 12 9 0  

bx x
a ( )
 

    1 2
12 3

2 2 4 2
  : ريشه مضاعف

  ـ معادله درجه دوم) (متوسط) 2ـ درس  ولفصل ا پايه دهم ـ(يگانه) (
  ـ» 3«گزينه  -3

x (a )x a a ,b (a ) ,c a         22 5 3 0 2 5 3  
b ( (a )) a
a

   
     

5 7 5 7
2 2 2 2

  ها مجموع ريشه

(a ) ( ) a a      2 5 2 7 5 7 2 
a x ( )x ( ) x x        2 2 2

2 جايگـــذاري 2 5 3 2 0 2 7 6 0 

( ) ( )( )      27 4 2 6 49 48 1 

x
( )x , x

( ) x

        
  


1
1 2

2

8 ــر  ــزرگ ت ــه ب 27 ريش 1 7 1 4
6 32 2 4
4 2

  

  ها) (متوسط) ـ روابط بين ريشه 2ـ درس  فصل اول پايه دهم ـ(يگانه) (
  ـ» 2«گزينه  -4

x x a ,b ,c        24 5 3 0 4 5 3 

}

{( )( )         
 ضرب ريشــه هــا

 جمع ريشه هــا
1 1 1 

b ( )
a
  

     
5 5

4 4
  ها جمع ريشه

c
a


   

3
4

  ها ضرب ريشه

  در نتيجه داريم:

/            
3 5 2 1 31 1 1 1 1 5
4 4 4 2 2

  

  ها) (آسان) ـ روابط ريشه 2ـ درس  فصل اول پايه دهم ـ(يگانه) (
  ) است:xـ قاعده مثلث همان ضلع مربع (» 3«گزينه  -5

  
x   مساحت مربع2

x x 
  

ــاع قاعده      10 ارتفـ 5
2 2

  مساحت مثلث

x 22 2
3 3

  مساحت مربع

  طبق فرض مسئله داريم:

x x x x x x         32 2 22 8 2 85 5 0 2 15 8 0
3 3 3 3

 

( ) ( )( )       215 4 2 8 225 64 289 

b ( )x , x
a ( )

x ( )

x

      
  

     
  


1 2

1

2

15 289 15 17
2 2 2 4

32 ــث 8 مســاحت مثل 5 8 40
4

 غ ق ق2
4

  

  ـ كاربرد معادله درجه دوم) (دشوار) 1ـ درس فصل اول  پايه دهم ـ(سراسري) (

  ـ» 1«گزينه -6

x x x x
x x (x )(x ) x xx

   
    

     2
11 3 2 3 11 3 2 3

2 2 2 2 2 24
 

(x )(x )
(x )(x ) (x )( x )

 
      ضرب همه جملات در 

2 2 11 2 3 2 2 3 

x x x x x x x x x              2 2 2 211 5 6 2 3 4 6 2 7 6 5 5 0 

x x a ,b ,c        23 2 1 0 3 2 1  

b ac ( ) ( )( )         2 24 2 4 3 1 4 12 8  
  منفي شده است، پس معادله جواب ندارد. چون

  ـ معادلات گويا) (متوسط) 3ـ درس فصل اول  پايه دهم ـ(يگانه) (

كند. (در هـر روز  روز تمام مي xكل كار را در  A پـ فرض كنيم ماشين چا» 3«گزينه  -7
x
1 

xدر Bن ماشين كل كار)، بنابراي  دهـد (در هـر روز   روز كار را انجام مـي  5
x 

1
5

كـل   

1شود (در هر روز روز كار انجام مي 6كار) و اگر با هم كار كنند، در 
6

  كل كار): 

x x
x x x(x )

 
   

 
1 1 1 5 1

5 6 5 6
 

x x x x x x x
x(x )


         


2 22 5 1 5 12 30 5 12 30 0

5 6
 

x x
x x (x )(x )

x x
   

             
2 10 0 10

7 30 0 10 3 0 3 غ ق ق 0 3
 

  ـ معادله گويا) (متوسط) 3ـ درس فصل اول  پايه دهم ـ(يگانه) (

اند، بنابراين به هريك نفر بوده nـ تعداد افراد در مرحله اوليه » 1«گزينه  -8
n
كيـك رسـيده    1

است. در مرحله بعد به هر فرد
n 

1
1

جـا كـه در ايـن مرحلـه بـه       كيك رسيده است. از آن 

1هريك
6

  تر رسيده است، داريم: كم 

n n
n n n(n ) n(n )

 
     

  
1 1 1 1 1 1 1

1 6 1 6 1 6
 

n n n n (n )(n )
n n
n n

         

    
    

2 26 6 0 3 2 0
3 0   غ ق ق3

2 ق ق 0 2
  

  ـ معادله گويا) (دشوار) 3ـ درس فصل اول  پايه دهم ـ(كتاب درسي) (

  وجود دارد: Dبه شهر  Aـ دو مسير براي رسيدن از شهر » 3«گزينه  -9

A B D    3 4 12  
  يا

A C D    2 3 6  
  طبق اصل جمع تعداد كل حالات برابر است با:

 12 6 18  
  ـ اصول شمارش) (آسان) 1ـ درس  فصل اولپايه دوازدهم ـ (يگانه) (

 5حالـت و... سـؤال چهـارم را نيـز      5ا به حالت، سؤال دوم ر 5ـ سؤال اول را به » 3«گزينه -10
  توان پاسخ داد: حالت مي

    45 5 5 5 5 625  
  ـ اصل ضرب) (آسان) 1درس فصل اول ـ پايه دوازدهم ـ (يگانه) (

  ـ» 3«گزينه -11

 


  

 همه ارقام به جز   
 دو رقــم بــه كــار رفتــه همه ارقام به جــز صــفر

 همه ارقام  به جز    
 رقــم بــه كــار رفتــه

ــدگان  در ص

4 4 3 48  

  ـ اصل ضرب) (آسان) 1ـ درس فصل اول پايه دوازدهم ـ (يگانه) (
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ  انسانيدفترچه نامه  پاسخ   »2«صفحه 
شئ داريم و جايگشـت   4گيريم و كلاً  را يك شئ در نظر مي Mو  a ،dحروف  ـ» 2«گزينه -12

  :4!شئ متمايز برابر است با 6
a ,d ,M ,o, r , i  

طريـق جايگشـت دارنـد و در نهايـت تعـداد كـل        3!شئ داخل بسته خـود بـه   3از طرفي 

  بر است با:ها برا جايگشت

! !   4 3 24 6 144  
  ـ جايگشت) (متوسط) 1ـ درس فصل اول پايه دوازدهم ـ (يگانه) (

  ـ بايد دو حالت در نظر بگيريم:» 3«گزينه -13
  الف) رقم يكان صفر باشد:


   

 فقــط صــفر 

6 5 4 1 120  

  يا

  باشد: 5ب) رقم يكان 




   

5فقــط رقــم   

 همه ارقام به جز   
ــفر و  5ص  

5 5 4 1 100  

  د كل حالات برابر است با:طبق اصل جمع تعدا

 120 100 220  
  ـ جايگشت) (متوسط) 1ـ درس فصل اول پايه دوازدهم ـ (يگانه) (

  ـ» 3«گزينه -14

A

A A A

A A

     

  

     

1 3 1 2 1 1 6
6 6  يــا12

3 1 2 1 1 1 6

 

  ـ اصل ضرب) (متوسط) 1ـ درس فصل اول پايه دوازدهم ـ (يگانه) (
  ـ چهار رقم زوج غيرصفر داريم:» 4«گزينه -15

( , , , )8 6 4 2  

     54 4 4 4 4 4 1024  
  ـ اصل ضرب) (آسان) 1ـ درس  فصل اولپايه دوازدهم ـ (سراسري) (

  ـ» 3«گزينه  -16


  3 5 4 60

8, 5, ــام4  فقــط ارق
  

  ـ اصل ضرب) (متوسط) 1ـ درس فصل اول پايه دوازدهم ـ (يگانه) (
  ـ» 4«گزينه -17

(n )! (n )!
(n )! (n )n(n )! n(n )
 

 
   

1 1 1
1 1 1 1

  

n(n ) n n
n(n )

       


21 1 1 12 12 0
1 12

 

n n
(n )(n )

n n
    

       

ــول  ــل قبـ 4 غيرقابـ 0 4
4 3 0

3 قابـــل قبـــول 0 3
 

! ! !nP( , n) P( , )
( )! ! !

      

8 8 8 7 6 538 8 3 336

8 3 5 5
  

  ـ فاكتوريل) (متوسط) 1ـ درس فصل اول پايه دوازدهم ـ (يگانه) (
  ـ» 4«گزينه -18

O


      

ــرف  فقط ح

6 5 4 1 3 2 1 720 

  ـ جايگشت) (آسان) 1ـ درس فصل اول پايه دوازدهم ـ (يگانه) (
n)شئ متمايز برابر nاي)  هاي دوري (دايره ـ تعداد جايگشت» 2«گزينه -19 )!1   است، پـس

)شئ به 5اين  )! ! 5 1   اي دارند و: جايگشت دايره 4
A,B ,C,D,E ,F  

برابـر   هـا  طريق جايگشت خواهند داشت، پس تعداد كل جايگشـت  2!خود به Bو  Aچون 

  است با:

! !   4 2 24 2 48  
  اي) (دشوار) ـ جايگشت دايره 1ـ درس فصل اول پايه دوازدهم ـ (سراسري) (

  كنيم: ها مدنظر است، پس از فرمول ترتيب استفاده مي ـ چون ترتيب چيدمان كتاب» 4«گزينه - 20

n!P(n , r)
(n r)!




  

! ! !P( , )
( )! ! !

  
   


11 11 11 10 9 811 3 990

11 3 8 8
  

 ـ تبديل) (متوسط) 1ـ درس  فصل اول پايه دوازدهم ـ) ((يگانه

  علوم و فنون ادبي
  هاي ادبي است و اشاره به آن در قلمرو ادبي است. ـ سجع جزو آرايه» 3«گزينه -21

  )(پايه دهم ـ درس اول ـ تحليل متن) (متوسط (گزمه)

  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ تاريخ ادبيات) (متوسط)ـ » 4«گزينه -22

  ـ» 3«زينه گ-23

  زاده و صادق هدايت تأثير فراواني داشت. الف) آثار دهخدا در آثار جمال

  پ) فرخي يزدي مقلدّ سعدي و مسعود سعد است.
  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ تاريخ ادبيات) (متوسط)

  )آسان(گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ تاريخ ادبيات) (ـ » 2«گزينه -24

گونـه رشـد و شـكوفايي در ادبيـات ديـده       غاز پيدايش سبك بازگشت هيچـ در آ» 3«گزينه -25

 ضمن اينكه دوره بازگشت بين دو سبك هندي و بيداري است.شود.  نمي

  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ تاريخ ادبيات) (متوسط)

  )آسان(گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ تاريخ ادبيات) (ـ » 4«گزينه  -26

اصفهاني غـزل را بـه سـبك عراقـي و      مجمراط اصفهاني، فروغي بسطامي و ـ نش» 2«گزينه -27

  اصفهاني قصيده را به سبك خراساني سرودند.صباي كاشاني، قاآني شيرازي و سروش 
  )متوسط(گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ تاريخ ادبيات) (

  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ تاريخ ادبيات) (متوسط)ـ » 1«گزينه -28

  الممالك فراهاني است. ـ اين بيت متعلقّ به اديب» 4«گزينه -29
  )دشوار(گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ تاريخ ادبيات) (

  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ تاريخ ادبيات) (متوسط)ـ » 3«گزينه -30

  ـ» 3«گزينه -31

  صوراسرافيل: متعلق به ميرزا جهانگيرخان صوراسرافيل

  خان اعتصامي آشتياني رزا يوسفروزنامه بهار: مي

  الاسلام كرماني تاريخ بيداري ايرانيان: ناظم

  )دشوار(گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ تاريخ ادبيات) (منشĤت: قائم مقام فراهاني 

  سروش روزنامه و متعلق به علامه دهخدا است.ـ » 1«گزينه -32
  سط)(گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ تاريخ ادبيات) (متو

  ـ اين كتاب را صباي كاشاني به تقليد از بوستان سعدي سروده است.» 1«گزينه -33
  (گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ تاريخ ادبيات) (آسان)

مربوط به نثر غزنـوي  » سفرنامه ناصرخسرو«مربوط به نثر ساماني و » التفهيم«ـ » 1«گزينه -34

  ها: و سلجوقي است؛ بررسي ساير گزينه

  نثر سلجوقي و غزنوي»: 2« آثار گزينه

  نثر سلجوقي و غزنوي»: 3«آثار گزينه 

  شناسي) (متوسط) (گزمه) (پايه دهم ـ درس هفتم ـ سبكنثر ساماني »: 4«آثار گزينه 

  )(دشوار(گزمه) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ تاريخ ادبيات) ـ » 2«گزينه -35

  )متوسط(شناسي)  (گزمه) (پايه دهم ـ درس نهم ـ سبكـ » 3«گزينه  -36

  شود. ـ در اين ابيات كلمات مهجور زيادي ديده نمي» 3«گزينه -37
  شناسي) (متوسط) (گزمه) (پايه دهم ـ درس هفتم ـ سبك

  )آسانـ تاريخ ادبيات) (چهارم ـ درس دهم (گزمه) (پايه ـ » 2«گزينه -38

  نامند. مي» ميانه«اين زبان را فارسي ـ » 4«گزينه -39
  تاريخ ادبيات) (متوسط)(گزمه) (پايه دهم ـ درس چهارم ـ 
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         »3«صفحه                                                                                                                                         پيشرويآزمايشي زمون آـ  انسانيدفترچه نامه  پاسخ 
هاي  به زبان پهلوي نوشته شده است كه از زيرمجموعه» هزار و يك شب«ـ اصل » 3«گزينه -40

هـر دو اصـل پـارتي دارنـد كـه از      » يادگار زريـران و درخـت آسـوريك   «فارسي ميانه است. 

ده هاي فارسي ميانه است. مكاتبه مقامات دولتي ساساني به زبان فارسـي نـو بـو    زيرمجموعه

  نوشته شده است. استانبهاي شاهان هخامنشي به زبان فارسي  ها و نامه فرمان است.
  )دشوار) (تاريخ ادبياتـ  چهارمـ درس  دهم(گزمه) (پايه 

  ها: ـ بررسي گزينه» 4«گزينه -41
  باشي جريان دارد. روح شادي و نشاط و خوش» 1«در گزينه 
  توصيفات ساده و عيني وجود دارد.» 2«در گزينه 

  روح حماسه در بيت نمودار است.» 3«گزينه  در
  هاي فكري سبك خراساني را دارند. اين سه گزينه همه ويژگي

    كند. انسان عارف در عرفان هيچ كس را قضاوت نمي» 4«اما در گزينه 
  )دشوار) (تاريخ ادبياتـ  هفتمـ درس  دهم(گزمه) (پايه 

در مـورد تفسـير طبـري هـم     ره دارد. اي از قـرآن اشـا   متن مورد نظر به سـوره ـ » 4«گزينه -42
هاي پيرامون آن نوشته شده است. مـتن سـاده و قابـل     دانيد كه مبتني بر قرآن و داستان مي

هـاي بعـدي (آمـدن     كاربرد در مقايسه با دوره فهم، كوتاهي جملات، آوردن كلمه فارسي كم
كه در متـون منثـور    هاي نثر دوره ساماني است. درحالي اشتر به جاي شتر) هم يادآور ويژگي

هـا از آن دوره هسـتند، جمـلات     هاي سلجوقي و غزنوي كه سه كتـاب آمـده در گزينـه    دوره
 اند.  ترند و كلمات عربي جاي خود را در متن باز كرده تر و طولاني سخت

  )شناسي) (دشوار (پايه دهم ـ درس هفتم ـ سبك(گزمه) 
راسـاني مشـهود نيسـت و شـاعر بـا      ـ در اين گزينه سادگي فكر و كلام سبك خ» 2«گزينه -43

  ها: استفاده از آرايه تشخيص، حال غمبار خود را توصيف كرده است. بررسي ساير گزينه
  باشي در شعر مشخص است. روح شادي و خوش»: 1«گزينه 
تـر جنبـه    پند و اندرز از مضامين پركاربرد اشعار سبك خراسـاني اسـت و بـيش   »: 3«گزينه 

  عملي دارد.
  اسه نيز از مضامين پركاربرد شعر اين دوره است.حم»: 4«گزينه 

  )دشوار) (شناسي سبكـ  هفتمـ درس  دهم(گزمه) (پايه 

هاي ادبي سبك عراقي اسـت؛   تر است كه از ويژگي ـ در اين گزينه رديف طولاني» 2«گزينه -44
  ها ويژگي ادبي سبك خراساني است. هاي ساده در بقيه گزينه كه وجود رديف و قافيه درحالي

  )متوسط) (شناسي سبكـ  هفتمـ درس  دهم(گزمه) (پايه 

ـ نثر موزون است و گفتيم نثر مـوزون مسـجع اسـت و داراي سـجع سـاده كـه       » 1«گزينه -45
انـد. در   در آخر جملات مثل قافيه در شعر سجع ايجاد كرده »ويمپجويم و «و  »طلب و لب«

است و داراي كلمات عربي بسـيار   نثر فني و از كليله و دمنه» 4«و » 3«، »2«ها  ساير گزينه
  است.

  )متوسط) (شناسي سبكـ  دهمـ درس  دهم(گزمه) (پايه 

  شناسي جامعه
هاي مربوط به دانـش عمـومي نباشـد، زنـدگي اجتمـاعي مختـل        ـ اگر آگاهي و دانش» 2«گزينه  - 46

ن است نحوه رفتار انسان در يك مهماني ناشناخته بيانگر آ پاشد. شود و جهان اجتماعي فرو مي مي
  هايي وجود داشته كه به خاطر عادت پنهان بوده است. كه در رفتار انسان آگاهي و دانش

  ) (متوسط)3: ذخيره دانشي ـ دانش عمومي ـ صفحه 1(قاسمي) (پايه دوازدهم ـ درس 

  كند. تر استفاده مي انديشد و كم تر مي ـ انسان درباره دانش عمومي بيش» 4«گزينه -47
  دانش عمومي:

  زندگي اجتماعيـ محصول 
  ترين بخش ذخيره دانشي گستردهـ 

  ـ نتيجه عضويت در يك جهان اجتماعي
  ) (متوسط)4ـ صفحه : ذخيره دانشي ـ دانش عمومي 1درس (قاسمي) (پايه دوازدهم ـ 

گيرد و  ـ دانش علمي با تلاش براي حل مسائل و مشكلات زندگي بشر شكل مي» 3«گزينه -48
شـود، زمينـه بـراي     ر يك جامعه مسئله خاصي مطرح مـي كند؛ يعني هر وقت د پيشرفت مي

  گردد. پيدايش و رشد دانش علمي فراهم مي
شناسـند، امـا كسـاني كـه      همه كساني كه از دانش عمومي برخوردارند، اين مشكلات را مـي 

  تري دارند. دانش علمي دارند، شناخت دقيق و عميق
  ذخيره دانشيشناخت علمي از مسئلهي از مسئلهشناخت عموممسئله ناامني

  ) (دشوار)6و  5: ذخيره دانشي ـ دانش علمي ـ صفحه 1(قاسمي) (پايه دوازدهم ـ درس 

افزايـد و   تدريج بر ذخيره دانش علمي جهان اجتمـاعي مـي   هاي علمي به ـ تلاش» 1«گزينه -49

كند. مطرح شدن يك مسئله در جامعـه، باعـث رشـد و پيـدايش      تر مي عمومي را غنيدانش 

  شود. دانش علمي در جامعه مي

رسد و  كسي كه دانش علمي دارد، به درك عميقي از دانش عمومي جهان اجتماعي خود مي

  كند كه از حقايق موجود در دانش عمومي دفاع كند. قدرت پيدا مي
  ) (دشوار)5: ذخيره دانشي ـ دانش علمي ـ صفحه 1درس (قاسمي) (پايه دوازدهم ـ 

 ينهبه جز گز؛ باشند يم يدانش يرهتعارض در ذخ يجاز نتا »3«تا  »1« هاي گزينههمه ـ » 4«گزينه - 50

  ) (آسان)7: ذخيره دانشي ـ تعارض دانش علمي و عمومي ـ صفحه 1(قاسمي) (پايه دوازدهم ـ درس  .»4«

  ـ» 2«گزينه -51

 -2 اي به جاي موضوع علم بر روش آن تأكيـد كردنـد.   بيستم ميلادي، عده در اوايل قرن -1

ها روش تجربي را تنها روش كسب علم دانستند و گفتنـد همـه علـوم بايـد از يـك روش       آن

سـاير   -4 ها به اين برداشت دامن زدند كه فقط علم تجربي، علم است. آن -3 استفاده كنند.

اين رويكرد در نيمه دوم قرن بيسـتم   -5 يرعلمي دانستند.علوم مانند فلسفه، اخلاق و... را غ

  هاي متعددي مواجه شد. با چالش
  ) (دشوار)7: ذخيره دانشي ـ تعارض ميان دانش علمي و عمومي ـ صفحه 1(قاسمي) (پايه دوازدهم ـ درس 

  توان نتيجه دانش علمي دانست. ـ شيوه جديد آبياري زيرسطحي را مي» 2«گزينه -52

  كند. تر مي افزايد و دانش عمومي را غني تدريج بر ذخيره دانشي مي ي بههاي علم تلاش

  ترين بخش ذخيره دانشي است. دانش عمومي گسترده

  و هم دانش علمي. درباره هر پديده اجتماعي هم دانش عمومي از آن وجود دارد

  گيري دانش علمي، معلول وجود مسائل و مشكلاتي در جهان اجتماعي است. شكل
  ) (متوسط)6و  5، 4: ذخيره دانشي ـ دانش علمي و عمومي ـ صفحه 1(پايه دوازدهم ـ درس  (قاسمي)

هـا   ـ در تعارض ميان دانش عمومي و علمي، اعضاي جامعه براي حل اين تعارض» 4«گزينه -53

ها گاه با دست برداشتن بخشي از ذخيره دانشي بـه نفـع بخـش     كنند. حل تعارض تلاش مي

  شود. هاي جديد انجام مي هديگر و گاه با طرح ايد
  ) (متوسط)6: ذخيره دانشي ـ صفحه 1ـ درس  دوازدهمبا تغيير) (پايه  98(سراسري ـ 

هاي مختلـف در ارتبـاط بـا نسـبت ميـان دانـش        ـ سؤال مطرح شده مربوط به ديدگاه» 3«گزينه - 54

اسـاس  عمومي و دانش علمي است. شكل سؤال با اين نكته مرتبط است كه دانش عمومي پايـه و  

 پردازند. ها به كشف و بازخواني واقعيت نمي هرگونه دانشي از جمله دانش تجربي است و دانش

  )دشوار) (8ـ صفحه  : ذخيره دانشي ـ دانش علمي و عمومي1ـ درس  دوازدهم) (پايه با تغيير 99سراسري ـ (

هـا و   شـوند و فرصـت   هـا مسـتقل مـي    هاي اجتماعي بـه مـرور از انسـان    ـ پديده» 1«گزينه -55

كنند  كند. تا جايي كه افراد حس مي هايي را براي كنش و زندگي انسان ايجاد مي محدوديت

هـاي اجتمـاعي را    كه پديـده  هاي طبيعي هستند؛ درحالي هايي اجتماعي همانند پديده پديده

  كنند. ها خلق مي انسان

  ند.شو هاي اجتماعي ايجاد مي هاي اجتماعي خرد و كلان از طرق كنش تمام پديده

هاي اجتماعي خرد و كلان، از كنش اجتمـاعي كـه خردتـرين پديـده اجتمـاعي       ساير پديده

  شوند. است، تشكيل مي
  گيرند؟) (آسان) هاي اجتماعي چگونه شكل مي هاي اجتماعي ـ پديده : پديده2ـ درس  دهم(قاسمي) (پايه 

  د.راهي اشاره به ارادي بودن كنش دار ـ قرار گرفتن بر سر دو» 3«گزينه  -56

  دار بودن كنش دارد. هاي آگاهانه، ارادي و هدف معنادار بودن كنش اشاره به مجموع ويژگي
  ) (متوسط)5و  4هاي كنش ـ صفحه  هاي ما ـ ويژگي : كنش1ـ درس  دهم(قاسمي) (پايه 

ير جهـان  تـأث شـود  احترام به پدر و مادر باعث افزايش بركت در زندگي مي ـ» 1«گزينه -57

  ماوراء طبيعي بر جهان اجتماعي

  تأثير جهان طبيعي بر جهان اجتماعيهاي مقاوم شده خيز بودن ژاپن باعث ساخت خانه زلزله

  تأثير جهان اجتماعي بر جهان طبيعيگسترش مداخلات انسان باعث شيوع كرونا شده است
: جهان اجتماعي (دنياي گسترده ما) ـ گسترده جهان اجتماعي كجاسـت ـ صـفحه     3ـ درس   دهم(پايه (قاسمي) 

  ) (متوسط)22

ها اهميت زيادي دارد، زيرا در صورت عدم  ـ در جهان اجتماعي بعد ذهني پديده» 2«گزينه -58

كشوري كـه   مثــالماند ها مغفول مي آگاهي از بعد ذهني، استفاده از بعد عيني پديده

  .فروشد مينفت گران را به قيمت ارزان 
  ) (آسان)28هاي جهان اجتماعي ـ ابعاد عيني و ذهني ـ صفحه  : اجزا و لايه4ـ درس  دهم(قاسمي) (پايه 
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ  انسانيدفترچه نامه  پاسخ   »4«صفحه 
  هاي جهان اجتماعي هستند. ترين لايه ها عميق ـ عقايد و ارزش» 3«گزينه - 59

  شوند. هاي اجتماعي محسوب مي ترين پديده هان، عميقها نسبت به اصل ج باور و اعتقاد انسان
  وظيفه تأمين نيازهاي جهان اجتماعي، بر عهده نهادهاي اجتماعي است.

  ) (متوسط)30هاي جهان اجتماعي، نهادها ـ صفحه  هاي جهان اجتماعي ـ لايه : اجزا و لايه4ـ درس  دهم(قاسمي) (پايه 

  ـ» 1«گزينه  -60
  اي خرد است. كلاس درس پديده
  هاي كلان است. نظام آموزشي پديده

  اي عيني است. گير پديده سرعت
  اي ذهني است. نظم پديده

هاي جهان اجتماعي ـ اندازه و دامنه، عيني و ذهني بودن   : اجزا و لايه4ـ درس   دهم) (پايه كتاب درسي با تغيير(
  ) (متوسط)28ـ صفحه  ها پديده

  شناسي روان
گيـرد و مربـوط بـه     علم پزشـكي مـورد مطالعـه قـرار مـي      در حوزهاين گزينه  ـ» 2«گزينه  -61

  شناسي نيست. روان
  ) (آسان)10شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه ـ صفحه  ـ روان 1(كاغذگران) (درس 

  شود. هاي منطقي مي هاي فلسفي و استدلال عقل شامل روش ـ» 3«گزينه  -62
  ) (آسان)12ـ صفحه  شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه ـ روان 1(كاغذگران) (درس 

اي  عبارت اول سوال است و نشانگر مسئله است. عبارت دوم فرضيه است جمله ـ» 3«گزينه  -63
  خبري و سنجيده است.

  ) (متوسط)12 صفحهـ  شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه روانـ  1(كاغذگران) (درس 

  ست.پردازد، بنابراين تبيين ا ـ عبارت فوق به چرايي پديده مي» 1«گزينه  -64
  ) (متوسط)14 صفحهـ  شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه روانـ 1(كاغذگران) (درس 

كنـد. در   مـي  بينـي  پيشآموزان را در آينده  ـ در عبارت اول معلم وضعيت دانش» 2«گزينه  -65
  آموزان پرداخته است. عبارت دوم معلم به كنترل تمركز دانش

  ) (دشوار)15 صفحه ـ مورد مطالعه شناسي: تعريف و روش روان ـ 1(كاغذگران) (درس 

تنها موضعي كه علم تجربي و دانشمندان آن در برابـر امـور غيرقابـل مشـاهده      ـ» 4«گزينه -66
  ها: دانم است. بررسي ساير گزينه بايد ادعا كند، نمي

 مشاهده و تجربه ركن اساسي روش علمي است.»: 1«گزينه 
  انبساط فلز است. بيني انگيزه پيشرفت دشوارتر از پيش»: 2«گزينه 
  توان با روش تجربي بررسي كرد. موضوعي را كه قابل مشاهده نيست، نمي»: 3«گزينه 

  ) (متوسط)17و  16 صفحه ـ شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه روان ـ 1(كاغذگران) (درس 

  كنند. دانشمندان با طرح مسئله موقعيت ناشناخته و مجهول را شناسنايي ميـ » 2«گزينه  -67
  ) (متوسط)18 صفحهـ  : تعريف و روش مورد مطالعهشناسي روان ـ 1ذگران) (درس (كاغ

  متغير اين پرسش هستند. 3هاي فرزندپروري و سلامت رواني  ـ دلبستگي ايمن، سبك» 3«گزينه  - 68
  ) (دشوار)18 صفحه ـ شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه روان ـ 1(كاغذگران) (درس 

  كند. گيري مي ز متغيرها آنها را قابل اندازهتعريف عملياتي ا ـ» 1«گزينه  -69
  ) (متوسط)19 صفحهـ  شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه روانـ  1(كاغذگران) (درس 

رفتار هستند چون قابل مشاهده هستند، ولي » 4«و » 2«و » 1«هر سه گزينه  ـ» 3«گزينه -70
  شناخت است زيرا قابل مشاهده مستقيم نيست.» 3«گزينه 

  ) (دشوار)20 صفحه ـ شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه روان ـ 1) (درس (كاغذگران

  استدلال جزء شناخت عالي است. ـ» 2«گزينه -71
  ) (آسان)22 صفحه ـ شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه روان ـ 1(كاغذگران) (درس 

  شوند. اندازه و رنگ به پردازش ادراكي مربوط مي ـ» 4«گزينه -72
  ) (متوسط)22 صفحه ـ شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه روان ـ 1(كاغذگران) (درس 

  آزمون بايد همان چيزي را محاسبه كند كه برايش ساخته شده است. ـ» 4«گزينه -73
  ) (متوسط)28 صفحه ـ شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه روان -1(كاغذگران) (درس 

  شود. گيري شناخت ناميده مي از توجه تا تصميم ـ» 3«گزينه -74
  ) (متوسط)22 صفحهـ  شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه روانـ  1(كاغذگران) (درس 

دهنـده مسـئله اسـت زيـرا بـه صـورت        عبارت مطرح شده در سوال فوق نشان ـ» 2«گزينه -75
  سوالي است.

  ) (متوسط)12 صفحهـ  شناسي: تعريف و روش مورد مطالعه روان ـ 1(كاغذگران) (درس 

  زبان عربي
و ») / 3«و » 1«هـاي   فهذا يوم البعث: پس اين روز رستاخيز اسـت (رد گزينـه  ـ » 2«گزينه  -76

دانسـتيد (رد سـاير    كنـتم لاتعلمـون: نمـي   ») / 4«و » 3«هـاي   لكنكّم: ولي شما (رد گزينـه 
  ) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ ترجمه) (آسان)كتاب درسي(ها)  گزينه

هـا) / ترجـع:    (رد سـاير گزينـه  هـا   ـ طينة جميع الشـّعوب: سرشـت همـه ملـت    » 2«گزينه -77
نحن سواء في الخلق: ما در آفرينش يكسان هستيم ») / 4«و » 3«هاي  گردد (رد گزينه برمي

  (پورمهدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ ترجمه) (متوسط)») 4«و » 3«هاي  (رد گزينه

د سـاير  كنـد (ر  هاي رحمت را جـاري مـي   ـ االله يجري عيون الرحمة: خدا چشمه» 1«گزينه -78
هـاي   كنند (رد گزينـه  يساعدون: كمك مي») / 4«ها) / للعباد: براي بندگان (رد گزينه  گزينه

  (پورمهدي) (پايه دهم ـ درس اول و دوم ـ ترجمه) (دشوار)») 3«و » 2«
: ابرهـا فرسـتادند (رد سـاير گزينـه    » 4«گزينه -79 بـاران    ـ أنزلت الغيوم : هـايي (رد   هـا) / أمطـاراً

الأشـجار: درختـان   ») / 2«و » 1«هـاي   شوند (رد گزينـه  تصبح: مي») / 2«و » 1«هاي  گزينه
 »)  3«نضرة: تر و تازه (رد گزينه ») / 3«(رد گزينه 

  (پورمهدي) (پايه دهم ـ درس اول ـ ترجمه) (آسان)

: پيامبران فرستاده شدند (رد گزينه » 4«گزينه -80 1«ـ ارُسل الأنبياء / («يبنوا: روشـن كننـد،   ي
: شايد (رد گزينـه ») / 3«و » 1«هاي  كنند (رد گزينه آشكار لايفقـد  ») / 3«و » 2«هـاي   لعلّ

 »)3«و » 2«هاي  سبيله: راهش را گم نكند (رد گزينه
  (پورمهدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ ترجمه) (دشوار)

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 1«گزينه -81
  .كاش بازيكن در مسابقه برنده شوداي »: 2«گزينه 
  هاي خدا بر ما ريزان شده تا او را شكر كنيم. نعمت»: 3«گزينه 
  دهد. هركس يك نخل بكارد، پس خدا به او در آخرت جزا مي»: 4«گزينه 

  تركيبي ـ ترجمه) (دشوار)) (كتاب درسي(

: كه) در اين گزينه به شكل نادرست (قطعا) ترجمه شده است.» 2«گزينه -82  ـ (أنّ
  ) (آسان)جمهتركيبي ـ تر) (كتاب درسي(

» 2«هـاي   دوست دارد: يحب (رد گزينـه ») / 2«ـ دانشجويانش: طلاّبه (رد گزينه » 1«گزينه -83
 »)4«فرزندانش: أولاده (رد گزينه ») / 2«گويي آنان: كأنّهم (رد گزينه ») / 3«و 

  (پورمهدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ تعريب) (آسان)

  ترجمه متن:
آيد كه به جايزه نوبـل   ي است و اولين اديبي به حساب مينجيب محفوظ يك نويسنده مصر

در ادبيات دست پيدا كرد. نجيب در دانشگاه قاهره درس خواند و از رشته فلسفه اسـلامي از  
آموخته شـد. زمـاني كـه در سـي سـالگي از عمـر بـود، نوشـتن را شـروع كـرد و             آن دانش
و توانسـت كــه بســياري از   كــرد منتشــر مـي » رسـاله «هــاي كوتـاهش را در مجلــه   داسـتان 

هـاي حكـومتي را در كنـار نوشـتن      ها را به سوي خود جذب كند. او سمت خوانندگان كتاب
شد. سـپس بعـد از آن    1996ها پذيرفت، مثلاً رئيس مؤسسه عمومي سينما در سال  داستان

 ـ هاي بسياري دارد از جمله: از كساني كه از من خوششان نمي بازنشسته شد. او سخن ه آيد، ب
پندارم كه آنان نيز مرا دوست دارنـد   من خبر ندهيد،  زيرا من همه آنان را دوست دارم و مي

  زيرا من قلب سالم دارم.
هـايش را در مجلـه    نجيب براي اولين بار داسـتان »: 1«ها: گزينه  ـ ترجمه گزينه» 1«گزينه -84

  الرسالة نوشت.
  به آن دست يافت.شود و محفوظ  جايزه نوبل در فلسفه داده مي»: 2«گزينه 
  نجيب علم فلسفه را براي دانشجويانش در دانشگاه تدريس كرد.»: 3«گزينه 
  او از مشهورترين شاعران در سياست بود. »: 4«گزينه 

  مطلب) (دشوار) (پورمهدي) (تركيبي ـ درك

  ها: ترجمه گزينه» نجيب چه زماني نوشتن را آغاز كرد؟«ـ » 3«گزينه -85
  د دانشگاه الأزهر شد.كه وار زماني»: 1«گزينه 
  هاي سياسي. پس از پذيرش بسياري از سمت»: 2«گزينه 
  پيش از چهل سالگي از عمرش»: 3«گزينه 

  .كه رئيس مؤسسه سينما شد زماني»: 4«گزينه 
  مطلب) (آسان) (پورمهدي) (تركيبي ـ درك

  ها:   ـ ترجمه گزينه» 2«گزينه  -86
  پذيرد. را مي عاقل همان كسي است كه فقط سخن راست»: 1«گزينه 
  كند. قلب سالم گمان بدي را درباره مردم نمي»: 2«گزينه 
  هاي ديگران از آن بيزار نشود. قلبت را نگه دار تا قلب»: 3«گزينه 
  دهد.   خواهند انجام مي سينه سالم براي مردم همه آنچه را كه مي»: 4«گزينه 

  (پورمهدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ ترجمه) (دشوار)

  (پورمهدي) (تركيبي ـ تجزيه و تركيب) (دشوار) است.» تفعل«از باب » تَخَرّج«ـ» 2«ه گزين-87
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  مضاف اليه و مجرور است. » الصدر«ـ » 4«گزينه -88

  (پورمهدي) (تركيبي ـ تجزيه و تركيب) (متوسط)

 حرّاً  يمارِسنَ / حرّاًـ يمارسنَ» 2«گزينه -89
  گذاري) (دشوار) (پورمهدي) (تركيبي ـ حركت

در سخني نيست، جز با عمل. (حرف همراه عمـل) مفهـوم عبـارت     ـ هيچ خيري» 4«گزينه -90
 به اين مفهوم اشاره كرده است. » 4«است كه تنها گزينه 

  )(پايه دهم ـ درس اول ـ مفهوم) (دشوار)كتاب درسي(

متضـاد اسـت؛   » شـود  : پـر مـي  ئيمتل«با » شود يفرغ: خالي مي«ـ در اين گزينه » 2«گزينه -91
  ها: بررسي ساير گزينه

 گويد پندارد / دروغ مي مي»: 1«نه گزي

  ها / پاها جانشين»: 3«گزينه 
  برق / باتري  »: 4«گزينه 

  ـ واژگان) (متوسط) (پورمهدي) (تركيبي

إنّ ـ لأنّ ـ   «ترتيـب   ها بـه  ـ در اين گزينه حرف مشبهه نيامده، اما در ساير گزينه» 4«گزينه -92
  ل ـ قواعد) (متوسط)(پورمهدي) (پايه دوازدهم ـ درس اوآمده است. » كأنّ

  ها: ـ ترجمه گزينه» 4«گزينه -93
  سه ضربدر هفت برابر است با بيست و يك.»: 1«گزينه 
  سي تقسيم بر ده برابر است با سه.»: 2«گزينه 
  يازده منهاي پنج برابر است با شش.»: 3«گزينه 
  چهار به علاوه هشت برابر است با چهار نادرست.»: 4«گزينه 

  ـ درس دوم ـ قواعد) (دشوار) (پورمهدي) (پايه دهم

آمده كه از حروف مشـبهه هسـت و بـراي رفـع ابهـام از      » لكنّ«ـ در اين گزينه » 3«گزينه -94
 رود. كار مي جمله ماقبل به

  (پورمهدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ قواعد) (دشوار) 

ر سـاير  مضـارع منفـي اسـت امـا د    » لا تعتبرن: پند نمي گيريد«ـ در اين گزينه » 3«گزينه -95
لا تكـذبا:  » / «لا يتوقّع: نبايـد توقـع داشـته باشـد    «گزينه ها به ترتيب فعل نهي آمده است: 

  (پورمهدي) (دهم ـ قواعد) (متوسط) »لا تحزنوا: غمگين نشويد» / «دروغ نگوييد

  تاريخ
 نگاران سنتي، سخت است. سبك نگارش در بسياري از آثار تاريخـ » 4«گزينه  -96

 امـور  و شاهان وقايع ثبت به تر بيش سنتّي، نگاران تاريخ از اي عده»: 3«تا » 1«هاي  رد گزينه
و  لي ـتحلكردنـد.   مـي  تـأليف  ادبي خصوصيات با غالباً را خود آثار ها آن. داشتند ها همت آن
  .خورد يآثار به چشم م نيتر در ا كم ر،يتفس

  دشوار)) (2ـ صفحه  اولدرس پايه دوازدهم ـ (ربيعي) (  

 از يكـي  قاجـار،  عصـر  مشـهور  مورخـان  از اعتمادالسـلطنه،  خـان  محمدحسـن ـ » 4«گزينه -97
  .شد برگزيده همايوني هدارالترجم رياست به كه بود دوره فرهنگي اين هبرجست هاي چهره

  ) (دشوار)3ـ صفحه  درس اول پايه دوازدهم ـبا تغيير) ( 99(سراسري داخل كشور انساني ـ 

 مورخـان  روي پيش را منابع نويني ايران، در شناسي باستان كشفيات رشگستـ » 2«گزينه -98
  .فراهم آورد ينگار خيرا در تار ياساسو  عميق تحولي هزمين و قرار داد

ها از اهميت فراواني برخوردار بودند، اما تنها موردي كه موجب  ها: ساير گزينه رد ساير گزينه
  شناسي بود. ران شد، گسترش كشفيات باستاننگاري در اي تحولي عميق و اساسي در تاريخ

  ) (دشوار)4ـ صفحه  درس اول پايه دوازدهم ـبا تغيير) ( 1401(سراسري خارج از كشور انساني ـ 

 مـورخ  شـيرازي  خـاوري  نويسـي،  متكلـف  و تملـق  بـه  انتقاد پيشگامان از يكيـ » 3«گزينه -99
 و نويســي حقيقــت بــه او. اســت ذوالقــرنين تــاريخ هو نويســند شــاه فتحعلــي زمــان مشــهور

: باره نوشته است نيادر  كه چنان كرد؛ نكوهش را گويي تملق و داد نشان علاقه مختصرنويسي
را  وي ـنخوانـد و د  وي ـ... فرشـته را د كنـد  شـه يپ يگفتار را هم لازم است كه راست نگار خيتار«

  .نظر نبوده است نيبه ا بنديجا پا او خود همهالبته  ».فرشته نداند...
موارد (الف) و (پ) مربوط به يكي ديگر از مورخـان بـه نـام    »: 4«و » 2«، »1«هاي  زينهرد گ

اي كه شامل يكـي از ايـن مـوارد باشـد، رد      است و هر گزينه» يمحمدجعفر خورموج رزايم«
  ) (متوسط)5ـ صفحه  درس اول پايه دوازدهم ـربيعي) ((خواهد شد. 

هـر دو جـزو    يجعفر خورمـوج محمـد  رزاي ـمو  آخونـدزاده  خـان  يفتحعل رزايم ـ» 1« گزينه -100
خان هدايت، يك مـورخ   كه رضا قلي شوند. درصورتي نگاري سنتي محسوب مي يخمنتقدان تار

را  تيخـان هـدا   يرضا قل ـ يسينو خيتار هويشايراد،  هبا روش سنتي بوده و آخوندزاده در رسال

مورد انتقاد قـرار   يادب مصنوع بردن الفاظ كار و به دادهايرو انياستفاده او از شعر در ب ليدل به
  ) (متوسط)5ـ صفحه  درس اول پايه دوازدهم ـ(ربيعي) ( داد.

 يـك  عنـوان  بـه  تـاريخ  آموزش رواج و دانشگاه تأسيس جديد، مدارس گسترش ـ» 4«گزينه  -101
 كمـك  ايـران  در تـاريخ  علمـي  پژوهش روش هتوسع و ترويج به معاصر، دوره علمي در هرشت

 مطالعـات  هحـوز  در تخصصـي  نشـريات  و تحقيقـاتي  مراكز ايجاد اين، بر علاوه. شاياني كرد
 ـ تـأثير  فـراوان،  علمـي  هاي مقاله و ها كتاب نشر و ترجمه تأليف، نيز تاريخي و  در سـزايي ه ب
  ها: بررسي ساير گزينه .است داشته ايران در معاصر نگاري تاريخ روش و ارتقاي گسترش
باشـد و   ست صحيح هستند، اما مـورد آخـر اشـتباه مـي    در اين گزينه، سه مورد نخ»: 1«رد گزينه 

  است.» يخيمطالعات تار هدر حوز يتخصص اتيو نشر يقاتيمراكز تحق جاديا«شكل درست آن 
 راني ـمعاصـر در ا  ينگـار  خيتـار گيـري   ها عوامل شـكل  اين گزينه»: 3«و » 2« هاي رد گزينه

ال از مـا  ؤاما صـورت س ـ ، ردندباشند كه شرايط و بستر مناسب را براي ظهور آن فراهم ك مي
نگاري معاصر در ايران را خواسـته اسـت كـه بـا عوامـل       عوامل گسترش و ارتقاي روش تاريخ

  ) (متوسط)6ـ صفحه  درس اول پايه دوازدهم ـ(ربيعي) ( گيري آن متفاوت است. شكل

 دخالـت  و نفـوذ  همچـون  ديگـري  مهـم  رويـدادهاي  مشروطه، انقلاب بر علاوهـ » 2«گزينه  -102
 و نفـت  شدن ملي جنبش ايران، اشغال و دوم و اول جهاني هاي جنگ استعمارگر، رهايكشو

 و ها ديدگاه به را آنان توجه و گذاشتند ايراني مورخان بينش در عميقي تأثير اسلامي انقلاب
  ها: بررسي ساير گزينه .كردند جلب حوادث اين نتايج و علل گوناگون هاي جنبه

مشترك بين تمامي وقايع تـاريخي ذكـر    هها، نكت اين گزينه»: 4«و » 3«، »1« هاي رد گزينه

خورند.  تر به چشم مي تر و در موردي ديگر كم شده نيستند و هر كدام در يكي از موارد بيش

مشهود و پررنگ اسـت و  (ب) و (پ) نظامي، تنها در موارد  همسئل ،»4«ه براي مثال در گزين

حـوادث   هبـين هم ـ » 2« هارائـه شـده در گزين ـ   هنكت ـاما ، در ساير موارد نقش چنداني ندارد

   شود. طور يكسان ديده مي ها به مذكور مشترك است و در تمامي آن
  ) (متوسط)6ـ صفحه  درس اول پايه دوازدهم ـ(ربيعي) (

ي نبـودن آن  از اصـالت سـند و جعل ـ   دي ـبااگر محققي از اسناد اسـتفاده كنـد،   ـ » 2«گزينه  -103
  ها: هبررسي ساير گزين .مطمئن شود

پـژوهش را مشـخص    كه هـدف  ها علاوه بر آن پرسشدوم پژوهش،  هدر مرحل »:1«رد گزينه 

  .شوند يدرست پژوهش م رياز مس رفتن پژوهشگر راههيكنند، مانع از ب يم

منــابع و  يكـه دارا نخســت، محقـق بايـد موضــوعي را برگزينـد     هدر مرحل ـ»: 3«رد گزينـه  

  .باشد ياطلاعات كاف

  دارد. سيبه كارِ كارآگاهان پل ياريشباهت بسپنجم،  همورخان در مرحل كار»: 4«رد گزينه 
  ) (دشوار)7و  6ـ صفحه  با تغيير) (پايه دهم ـ درس اول 1401(سراسري خارج از كشور انساني ـ 

 كـه  دهنـد  نشـان مـي   جمشـيد  تخـت  و بيسـتون  هـاي  نوشـته  سـنگ  محتـواي  ـ» 3«گزينه  -104
 هـا  مـاه  امـا  اسـت،  داشـته  رواج مـرو هخامنشـيان  قل در بابلي قمري خورشيدي  ـ شماري گاه

 هـاي  شـماري  اشـكانيان، گـاه   هدور در. بودنـد  شـده  گذاري نام ايراني آيين فرهنگ و براساس
 شـماري  گاه كه اوستايي شماري گاه ساسانيان، هدور بود. در متداول اوستايي و سلوكي بابلي،

 . شد رايج ايران در شد، مي محسوب (زردشتيان) ديني زرتشتيان
 ) (متوسط)15و  14ـ صفحه  پايه دهم ـ درس دوم(ربيعي) (

 اقتصـاد  نوع براساس را تاريخ از هاي پيش انسان زندگي مراحل شناسان باستانـ » 3«گزينه  -105
 تقسـيم  توليـد خـوراك   هدور و خوراك گردآوري هدور به آن با ابزارهاي متناسب و معيشتي

  ها: بررسي ساير گزينه .اند كرده
 4 حـدود  هـا  واره نخسـتين انسـان   كـه  دهـد  مـي  نشان شناسي باستان شواهد»: 1«ه رد گزين

آسـيا   و اروپا به آنان از هايي گروه بعدها و زيستند مي علفزارهاي آفريقا در پيش سال ميليون

  .كردند كوچ

ظهـور   بـا  كه شود مي گفته انسان زندگي از طولاني به دوراني تاريخ، از پيش»: 2«رد گزينه 

 بـه  پـيش  سال 5000 حدود درتمدن  گسترش و خط اختراع تا و شد آغاز گيتي پهنه در او

  .انجاميد طول

 ابزار ساختن براي از آن نخستين هاي انسان كه بود اي ماده ترين اصلي سنگ،»: 4«رد گزينه 

  ) (متوسط)32و  30ـ صفحه  ) (پايه دهم ـ درس چهارم(ربيعي. كردند استفاده

  جغرافيا
 گرفتن قرار و محلي بازارهاي دفاعي،هاي  قلعه آب، به دسترسي ايران كشور درـ » 1« گزينه-106

  .است بوده شهرها و روستاها هاولي ههست  گيري شكل عوامل ترين مهم از ها راه تقاطع در
  ) (متوسط)2ـ صفحه  (ربيعي) (پايه دوازدهم ـ درس اول
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ  انسانيدفترچه نامه  پاسخ   »6«صفحه 
 توجـه  هـا  آن بـه  منـابع  اغلـب  در كه روستا و شهر هاي تفاوت ملاك ترين مهمـ » 4«گزينه  -107

  است: شرح زير به شده،
 اقتصـادي  هـاي  روسـتا فعاليـت   و شـهر  تفـاوت  مـلاك  تـرين  هاي اقتصادي: مهـم  فعاليت )1

 بخـش  در فعـال  جمعيـت  از تـري  بـيش  درصـد ، روستايي هاي هسكونتگا اغلب در. هاست آن

در  امـا  ،كننـد  يم ـ فعاليـت  غيـره)  و شـكار  و صيد داري، جنگل (زراعت، دامداري، كشاورزي

) ميـزان جمعيـت:   2 كارنـد.  به مشغول خدماتي و صنعتي هاي بخش در مردم تر بيش شهرها

 بـه  سكونتگاه جمعيت اگر و است جمعيتي روستا ملاك و شهر تشخيص ملاك ترين متداول

 ترنـد  پرجمعيت از روستاها شهرها كلي طور به. كنند مي تلقي شهر را آن معيني برسد، ميزان

 روستاها در :تيفعال سكونت و يوسعت و فضا )3 است. تر بيش ها آن در نيز جمعيت تراكم و

 و هـا  و مغـازه  هـا  خانـه  شهرها در. ترند گسترده و تر بيش طبيعي اندازهاي چشم باز و فضاهاي

 متـراكم  محـدودتري  فضـاهاي  متنـوع در  هـاي  فعاليت و ترند فشرده هم به صنعتي فضاهاي

 پزشـكي،  و درماني امكانات آموزشي، شهرها در :لاتيدمات و تسهبه خ يدسترس) 4 اند. شده

 گسـترده  و متنـوع و...  بـرق  و آب بـانكي،  و مـالي  عمومي، خدمات نقل و حمل خريد، مراكز

 و فرهنـگ ) 5 اسـت.  محدودتر و تر كم روستاها در تسهيلات و خدمات اين كه درحالي است؛

 را يكـديگر  افـراد  تـر  بـيش  اسـت،  تـر  كـم  جمعيـت  چـون  روسـتاها  در :اجتمـاعي  مناسبات

. اسـت  تـر  بـيش  هـا  آن ميان همكاري و اجتماعي خويشاوندي، وابستگي روابط و شناسند مي

 و تـر  بـيش نـوگرايي   شـهرها  در. است متفاوت روستا و شهر در زندگي هشيو و رسوم و آداب

  ها: بررسي ساير گزينه .است تر سريع اجتماعي تغييرات

  .است تر سريع اجتماعي تغييرات و تر نوگرايي بيش شهرها در»: 1«رد گزينه 

 و شناسـند  مـي  را يكديگر افراد تر بيش است، تر كم جمعيت چون روستاها در»: 2«رد گزينه 

  .است تر بيش ها آن ميان همكاري و اجتماعي وابستگيخويشاوندي،  روابط

  .است تر سريع اجتماعي تغييرات و تر بيشنوگرايي  شهرها در»: 3«رد گزينه 
  ) (متوسط)6ـ صفحه  درس اول پايه دوازدهم ـ(ربيعي) (

 جمعيـت  ميـزان  تـرين  كـم  هايي با سكونتگاه پايين، هاي رديف و هرم هقاعد ـ در» 2«گزينه  -108

 بـالاي  سـوي  به حركت با. دهند مي ارائه نيز تري كم خدمات ها سكونتگاه اين. گيرند مي قرار

 و تـر  بـيش  دهنـد،  مـي  ارائـه  كـه  هـم  خـدماتي  و شود مي تر بيش ها جمعيت سكونتگاه هرم،

  .است تر متنوع

  اين ارتباط غيرمستقيم نيست، بلكه مستقيم است.»: 4«و » 1«هاي رد گزينه

اما اين دو متغير با  ،درستي عنوان شده است كه مستقيم بودن رابطه به با اين»: 3«رد گزينه 

  م.هر هيابند؛ نه قاعد افزايش مي رأس هرمرسيدن به سمت 
  ) (دشوار)7ـ صفحه  درس اول پايه دوازدهم ـبا تغيير) ( 1401(سراسري خارج از كشور انساني ـ 

زنـدگي   شـهرها  در جهـان  جمعيـت  درصـد  30 فقـط  ميلادي 1950 سال ـ در» 4«گزينه  -109

 امروزه. اند بودهشهرها  ساكن جهان جمعيت درصد 54 ميلادي 2014 سال در اما كردند؛ مي

 كه شود مي بيني پيش و گرفته است پيشي روستانشين جمعيت بر نجها شهرنشين جمعيت

 . برسد درصد 66 حدود به نسبت اين ميلادي، 2050 سال تا

  ) (متوسط)10ـ صفحه  درس اول پايه دوازدهم ـ(ربيعي) (

اسـتان   ه،يناح كيشهر  نيتر و مهم نيتر بزرگ )متروپل(مادرشهر  ،يطور كل بهـ » 3«گزينه  -110

معتقدنـد   زي ـن يشـود. برخ ـ  يم ـ گفته زيشهر ن نمعمولاً به مادرشهر، كلا .كشور است كي اي

 ـ  يي) است و به شهرهاmegacity(ي تمگاسي هشهر ترجمه و معادل واژ كلان  10از  شيبـا ب

 و معمـاري  عـالي  شـوراي  همصـوب  طبـق  ايران كشور در. شود مي اطلاق تينفر جمع ونيليم

 گفته شهر كلان باشند، جمعيت داشته نفر يونميل 1 از بيش كه مادرشهرهايي به شهرسازي،

 اَبرشـهري  هرا منطق ـ سيمگـالاپل  ،يبرخ ـو...؛  قم اصفهان،كرج، مشهد، تهران، مانند شود؛ مي

  ها: بررسي ساير گزينه .اند دهينام

 چـون  ،باشـد  درست نمـي (پ) اما  ،نادرست است(ب) و  درست(الف) و (ت) »: 1«رد گزينه 

ــه  ــلانك ــا  ك ــه و مع ــهر ترجم ــي هدل واژش ــتmegacity(يتمگاس ــه ) اس ــ؛ ن  يتيمگالاس

)megalacity(.  

 شـوراي  همصـوب  طبـق  ايران كشور كه در چون ،باشد درست نمي(ب) عبارت »: 2« رد گزينه

 جمعيـت داشـته   نفـر  ميليـون  1 از بـيش  كـه  مادرشـهرهايي  به شهرسازي، و معماري عالي

  .ميليون نفر 10شود؛ نه  مي گفته شهر كلان باشند،

  . آيد دست مي هب» 2«و » 1«هاي  از رد گزينه»: 4« گزينه رد
  ) (متوسط)13و  12ـ صفحه  درس اول پايه دوازدهم ـ(ربيعي) (

تـدريج   ونقـل و وسـايل ارتبـاطي، بـه     ـ با افزايش شهرنشـيني و گسـترش حمـل   » 4«نه گزي -111

زايش ويژه شهرهاي بزرگ و پرجمعيـت، شـكل گرفتنـد. بـا اف ـ     ها در اطراف شهرها، به حومه

تـدريج   هـا بـه   هـاي آن  جمعيت مادرشهرها (از جمله مادرشهرهاي ملـي) و گسـترش حومـه   

 . وجود آمدند به مادرشهري ههايي با عنوان منطق منطقه

 ) (دشوار)13و  12هاي  ـ صفحه درس اول پايه دوازدهم ـ) (99(سراسري داخل كشور انساني ـ 

 و انسـان  متقابـل  روابـط  حاصل يي كهجغرافيا هاي محيط گيري شكل ـ چگونگي» 1«گزينه  -112

 و مطالعـه  را موضـوعات  نگـري،  كل يا تركيبي ديد دان با جغرافي شود مي سبب است، محيط

  كند. مي عمل با يكديگر ارتباط در جغرافيايي محيط عوامل و اجزا زيرا كند؛ بررسي
  ) (متوسط)7درس اول ـ صفحه  پايه دهم ـ(ربيعي) (

مناسـبي بـراي ايـن     هفرضي »ستا ليجنگل از عوامل وقوع س بيخرت«ـ عبارت » 3«گزينه  -113

 سـؤال  بـه  محقـق  انديشمندانه حدس و پيشنهادي پاسخ كه فرضيه جايي پرسش است. از آن

 چـارچوب  در را اوليـه  خبرهـاي  و خود، پيشنهادها همسئل به توجه با پژوهشگر. است تحقيق

 سـوابق  تجربيـات و  دانش، ميزان به پژوهشگر هاي فرضيه .كند مي ارائه خود پژوهش همسئل

 . دارد بستگي او دسترس در پژوهشيِ

  ) (دشوار)10ـ صفحه  درس دوم پايه دهم ـبا تغيير) ( 99(سراسري داخل كشور انساني ـ 

 دي ـرد شـود، پژوهشـگر نبا   پژوهشـگر  كي ـ يهـا  هيفرض اي هيكه فرض يدرصورتـ » 1«گزينه  -114

 سـؤال  ني ـكه بـا ا  يپژوهش به كسان نيا رايز پندارد، هودهيسرد شود و پژوهش خود را ب دل

  كند. يم يريآن جلوگ هدهد و از طرح دوبار ياند پاسخ م مواجه شده

  ) (متوسط)12ـ صفحه  درس دوم پايه دهم ـ(ربيعي) (

ي داني ـاطلاعـات م ي گردآور ينامه، مصاحبه و مشاهده، از جمله ابزارها پرسش ـ» 4«گزينه  -115

 ه؛ نـه مرحل ـ اطلاعات يآور جمع هيعني مرحل؛ ر جغرافياستدر گام سوم از مراحل پژوهش د

  ) (آسان)12ـ صفحه  ربيعي) (پايه دهم ـ درس دوم(. ال و بيان مسئلهؤطرح س

  فلسفه و منطق
باشد و همين ماهيت اسـت كـه    ها مي ـ ذاتيات و حقيقت اشياء بيانگر ماهيت آن» 2«گزينه -116

  به ماهيت آن اشاره دارد.عامل تفاوت ميان اشياء است و صفات هر موجودي 
  ) (متوسط)5و  3ـ صفحه  ـ هستي و چيستي 1(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس 

است، وگرنـه در عـالم خـارج و در     يـ مغايرت وجود و ماهيت، مغايرتي ذهني و مفهوم» 3«گزينه - 117

  (متوسط)  )4ـ صفحه  ـ هستي و چيستي 1(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس مغايرتي نداريم.  ،قالب مصاديق

ـ وجود و ماهيت دو مفهوم از يك شئ هستند، بنـابراين مغـايرت وجـود و ماهيـت در     » 4«گزينه - 118

  ) (متوسط)4ـ صفحه  ـ هستي و چيستي 1(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس دهد نه در عالم خارج.  ذهن رخ مي

ايـم،   فتهـ پرسش از چيستي اشياء خارجي بيانگر اين است كه وجود شئ را پذير» 1«گزينه  -119

وحـش اشـاره    لكن ماهيت آن براي ما روشن نيست؛ مانند كودكي كـه بـه حيوانـات در بـاغ    

هـا   اين حيوانات وجود دارند، لكن چيستي آنكند كه در اين حالت كودك قبول دارد كه  مي

  ) (آسان)3ـ صفحه  ـ هستي و چيستي 1(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس برايش روشن نيست. 

باشـد كـه ايـن     چيزي كه وجود داشته باشد، قطعاً داراي اوصـافي نيـز مـي    ـ هر» 1«گزينه  -120

اوصاف سازنده ماهيت آن شئ است. اگرچه ممكن است ماهيت برخـي موجـودات بـراي مـا     

قابل شناخت نباشد؛ مانند شناخت ذات مقدس الهـي، از طرفـي موجـودات بسـياري وجـود      

وشـن نشـده اسـت؛ ماننـد ماهيـت      طـور دقيـق ر   دارند كه هنوز ماهيتشان بـراي انسـان بـه   
  ها. چاله سياه

  ) (متوسط)4ـ صفحه  ـ هستي و چيستي 1(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس 

تـوان از دليـل حمـل     دهيم، مي چه صفتي غيرذاتي را به موضوعي نسبت ـ چنان» 3«گزينه  -121
ليـل  نيـاز از د  كه صفات ذاتي بي سؤال كرد و بودن چنين صفتي نيازمند اثبات است، درحالي

عـرض  «باشـد كـه اصـطلاحاً بـه آن      هستند. صفت سه زاويه براي مثلث، صفتي غيرذاتي مي
شود. عرض لازم صفتي غيرذاتي اسـت، امـا همـواره همـراه ماهيـت يـا ذات        گفته مي» لازم

ها صفتي ذاتي به موضوع نسبت داده شده است. در خصـوص صـفت    باشد. در ساير گزينه مي
اشته باشيد، طبـق سـؤالات ادوار گذشـته كنكـور سراسـري،      كشنده براي اسب دقت د شيهه

كشـنده بـراي اسـب را ذاتـي      طرّاحان كنكور و نويسندگان سابق كتاب درسي، صفت شـيهه 
  ) (دشوار)5ـ صفحه  ـ هستي و چيستي 1ـ درس  پايه دوازدهم(ياري) (اند.  محسوب كرده
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         »7«صفحه                                                                                                                                         پيشرويآزمايشي آزمون ـ  انسانيدفترچه نامه  پاسخ 
تـوان وجـود    دارند، بنابراين نميكه وجود و ماهيت با هم مغايرت  ـ باتوجه به اين» 2«گزينه  -122

را بخشي از ماهيت دانست يا آن را صفتي ذاتي محسوب كرد، بنابراين اثبات وجـود جـدا از   

  آن را اثبات كند. بايداثبات ماهيت است و هركس كه مدعي وجود چيزي باشد 
  ) (متوسط)5ـ صفحه  ـ هستي و چيستي 1(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس 

بشري در واقع بيانگر صفات خداوند هسـتند و صـفات هـر     ت و قدرت فوقـ عدال» 2«گزينه  -123
خواست با اسـتناد بـه اعتقـادش بـه      موجودي مرتبط است با ماهيت آن؛ بنابراين سقراط مي

رسد اگر استدلال  صفتي از خداوند، اعتقادش به وجود خداوند را اثبات كند. البته به نظر مي

و ماهيت تحليل كنيم، سقراط در اين خصـوص دچـار    سقراط را از منظر اصل مغايرت وجود

توان از اثبات ماهيت به اثبات وجود رسيد، بلكه براي اثبـات وجـود    مغالطه شده چرا كه نمي
  هر چيزي بايد فارغ از ماهيت آن چيز، دلايل مستقلي اقامه كرد.

  ) (دشوار)5ـ صفحه  ـ هستي و چيستي 1(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس 

هـاي فلاسـفه مسـلمان ماننـد      يناس ريشه در انديشـه ئهاي توماس آكو ـ انديشه» 3«گزينه  -124

رشد داشت و همين امر موجب شد فلاسفه غرب مجدداً بـا فلسـفه ارسـطويي     سينا و ابن ابن
  ) (دشوار)7ـ صفحه  ـ هستي و چيستي 1(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس ارتباط برقرار كنند. 

 هسينا براي اثبات وجود خداوند ارائه شده است و پاي ـ كان ابنـ برهان وجوب و ام» 3« گزينه -125

ترديـد يكـي از    باشد. مغايرت وجود و ماهيت بي اين برهان، اصل مغايرت وجود و ماهيت مي

  ر اسلامي است.ترين آراء و عقايد فلسفي در تفكّ اساسي
  ) (متوسط)6ـ صفحه  ـ هستي و چيستي 1(ياري) (پايه دوازدهم ـ درس 

ـ وجود و ماهيت دو مفهوم مغاير و متفاوت هستند، بنابراين رابطه ميان ايـن دو  » 1«گزينه -126
  ها: بررسي ساير گزينه مفهوم تباين است.

  .: مفاهيم خيالي مانند سيمرغ ماهيت دارند ولي وجود ندارند»2« گزينه
  .: واقعي نبودن يك چيز مربوط به وجود آن است نه ماهيتش»3« گزينه
 ايم. عالم خارج به چيزي اشاره كنيم يعني وجود آن را باور داشته در اگر :»4« گزينه

  ) (متوسط)4و  3ـ صفحه  ـ هستي و چيستي 1با تغيير) (پايه دوازدهم ـ درس  1401(سراسري خارج از كشور ـ 
ـ فلز بودن براي پلاتين بيانگر جنس آن و صفتي ذاتي است. دقت داشته باشـيد  » 3«گزينه  -127

نظر وجود دارد كـه آيـا اساسـاً خداونـد      داوند ميان انديشمندان اختلافدر خصوص صفات خ
هايي با توجه به  كه تمام صفات خداوند ذاتي است. در چنين تست صفت غيرذاتي دارد يا اين

اي قطعي داشته باشـيم، همـان را انتخـاب     چه گزينه وجود اختلاف نظري كه ذكر شد چنان
اي را  تـوان گزينـه   گاه مي ها غلط هستند، آن اير گزينهكنيم، ولي اگر مطمئن بوديم كه س مي

انتخاب كرد كه صفتي را به خداوند نسبت داده است. در اين سؤال قطعاً فلـز بـودن پلاتـين    
مطابق با ديدگاهي تنظيم شده است كـه قائـل   » 2«و » 1«هاي  ذاتي است، در نتيجه گزينه

  د.باش بر وجود صفات عرضي (غيرذاتي) براي خداوند مي
  ) (متوسط)5ـ صفحه  ـ هستي و چيستي 1با تغيير) (پايه دوازدهم ـ درس  99(سراسري خارج از كشور ـ 

  ـ پرسش از معنا و فايده زندگي پرسشي فلسفي است.» 4«گزينه  -128
  ) (متوسط)3ـ صفحه  ـ چيستي فلسفه 1با تغيير) (پايه يازدهم ـ درس  1400(سراسري ـ 

بيانگر سومين مرحلـه آن  » 3«ي چهار مرحله است كه گزينه ـ تفكرّ فلسفي دارا» 3«گزينه  -129
بيانگر سومين مرحله تفكرّ است نه سومين مرحله تفكرّ » 1«است. دقت داشته باشيد گزينه 

  ) (آسان)  5ـ صفحه  ـ چيستي فلسفه 1ـ درس  پايه يازدهم(ياري) (فلسفي. 

ندارد، بلكه بيانگر يـك پرسـش   ـ پرسش مندرج در اين گزينه ارتباطي با فلسفه » 4«گزينه  -130
  ) (آسان)9ـ صفحه  ـ چيستي فلسفه 1ـ درس  پايه يازدهم( (تمرين كتاب درسي)فقهي و شرعي است. 

ـ پاسخ به پرسش از دليل سرد شدن هوا از طريق ابزار حس قابل كشـف اسـت،   » 3«گزينه  -131
  توان پاسخ داد. ها را از طريق عقل مي كه ساير پرسش درحالي

  ) (آسان)10ـ صفحه  ـ چيستي فلسفه 1ب درسي) (پايه يازدهم ـ درس (تمرين كتا
ـ فلسفه در ابتداي پيدايش خود مترادف با دانش بوده اسـت، نـه بخشـي از آن.    » 4«گزينه  -132

اي عربـي   وجود آمد. واژه فلسفه از حيث لغوي، واژه هاي قانونمند بشر به دليل تلاش فلسفه به
باشد. فيلوسوفيا به معناي دوستداري دانايي  فيلوسوفيا مياست كه داراي ريشه يوناني يعني 

 است و واژه فيلوسوفوس به معناي دوستدار دانايي.
  ) (دشوار)7و  6ـ صفحه  ـ چيستي فلسفه 1ـ درس  پايه يازدهم(ياري) (

كه فردي در فلسفه مضاف به تخصص برسد، لازم نيسـت در خـود آن    ـ براي اين» 2«گزينه  -133
 داشته باشد. دانش نيز تبحر

  ) (متوسط)14ـ صفحه  هاي فلسفه ـ ريشه و شاخه 2ـ درس  پايه يازدهمبا تغيير) ( 99(سراسري ـ 
 ههايي مانند فلسـف  هاي مضاف گسترش يافته است و شاخه فلسفه هامروزه دامنـ » 1«گزينه  -134

  باشد. هاي جديد مي هايي از اين شاخه تكنولوژي نمونه هحقوق و فلسفه فرهنگ، فلسف
  ) (متوسط)14ـ صفحه  هاي فلسفه ـ ريشه و شاخه 2(ياري) (پايه يازدهم ـ درس 

ـ دقت داشته باشيد بحث اصالت فرد يا اجتماع بحثـي مـرتبط بـا فلسـفه علـوم      » 4«گزينه  -135
اجتماعي است، نه خود علوم اجتماعي و طرح سه ديدگاه در خصوص اصالت فرد يـا جامعـه   

  شناسان. عهتوسط فلاسفه مطرح شده است نه جام
  ) (متوسط)15و  14ـ صفحه  هاي فلسفه ـ ريشه و شاخه 2(ياري) (پايه يازدهم ـ درس 

  
  

  اقتصاد
دهند بـه شـهرهاي    ـ افرادي كه به كسب و كار حرام مشغول هستند، ترجيح مي» 3«گزينه -136

  هاي خود بپردازند. تر به فعاليت بزرگ كوچ كنند تا آسان
  ) (آسان)9ـ صفحه  ارآفريني ـ مسئوليت اخلاقي و كسب درآمد حلالاول ـ كسب و كار و ك درس(منايي) (

هاي مختلـف كسـب و كـار را     صورت كلي تفاوت مفهومي شكل ـ اگر بخواهيم به» 1«گزينه  -137
درك كنيم، بايد به اين سؤال پاسخ دهيم كه مالك محصول يا كالاي (نهايي) كه به مشتري 

 شود، كيست؟   عرضه مي
  ) (متوسط)14؟ ـ صفحه كدام كسب و كارـ نتخاب نوع كسب و كار اـ  دوم درس(منايي) (

  ـ» 2«گزينه  -138
,)2020و  2021(اختلاف هزينه مواد اوليه در سال , , , , , 14 940 000 10 500 000 4 440 000  

, , ,  
14 940 000 40 498 000

12 100
  2020هزينه استهلاك 

, , ,  
10 500 000 40 350 000

12 100
  2021هزينه استهلاك 

,)2020و  2021(اختلاف درآمد در سال  , ,    320 250 70 70 200 000 14 000 000  
, , ( , , ) , ,   4 440 000 498 000 350 000 4 588   2021ميزان كاهش هزينه در سال 000

, ,14 000   2021ميزان افزايش درآمد در سال 000
  پس ميزان افزايش سود برابر است با:

, , , , , , 14 000 000 4 588 000 18 588 000  
  ) (دشوار)8ـ صفحه  هاي توليد، درآمد و سود هزينهاول ـ كسب و كار و كارآفريني ـ  درس(منايي) (

 ـ» 3«گزينه  -139
  هزينهكنند صرف مي توليدمبالغي كه توليدكنندگان براي 

  درآمدآورند دست مي چه كه در مقابل فروش محصولاتشان به آن
  ) (آسان)8ـ صفحه  هاي توليد، درآمد و سود يني ـ هزينهاول ـ كسب و كار و كارآفر درس(منايي) (

ـ شركت كسب و كاري است كه خودش هويت قانوني دارد؛ بـه ايـن معنـي كـه     » 4«گزينه  -140
  كند. قانون با يك شركت، مشابه با يك فرد و يا انسان رفتار مي

  سان)) (آ16؟  ـ صفحه دوم ـ انتخاب نوع كسب و كار ـ كدام كسب و كار درس(منايي) (
چگونه شركت سـرمايه اوليـه خـود را    گونه تغيير كند بايد اين» 3«ـ عبارت گزينه » 3«گزينه - 141

  ) (متوسط)17ـ صفحه  شركتدوم ـ انتخاب نوع كسب و كار ـ ايجاد يك درس (منايي) (كند.  تأمين مي

  ها: بررسي ساير گزينه ـ» 2«گزينه  -142
باشد، زيرا نهايتـاً مسـئوليت    پذير نمي د اگرچه نوآور است، ولي ريسكواحد تولي»: 1«گزينه 

  باشد. هاي شركت به عهده مالكان شركت مي تمامي فعاليت

  فرنگي، نوآوري را در كار خود نداشته است. صادركننده رب گوجه»: 3«گزينه 

  ست.ها نبوده ا كننده استفاده از آن كوچه اي تاكسي خود ابداع راننده»: 4«گزينه 
  ) (متوسط)5ـ صفحه  اول ـ كسب و كار و كارآفريني ـ نقش كارآفرينان درس(منايي) (

  ـ» 1«گزينه  -143
,تومان , , ,  10 916 8 000 87 328   درآمد000

,حقوق و دستمزد , ,   400 000 4 12 19 200   ها هزينه000

,هزينه استهلاك , , , 
3219 200 000 6 144 000

100
  

, , , , , , , ,  19 200 000 6 144 000 3 200 000 28 544   ها ينه:مجموع هز000
,تومان , , , , ,  87 328 000 28 544 000 58 784   سود000

  اي براي بنگاه ندارد. :  زماني كه صاحب بنگاه خود ماكل ساختمان يا ماشين باشد، هزينه1نكته 

  گيرد. هاي بنگاه قرار نمي خانه شخصي صاحب بنگاه جز هزينه : هزينه اجاره2نكته 
  ) (دشوار)8ـ صفحه  اي توليد، درآمد و سوده اول ـ كسب و كار و كارآفريني ـ هزينه درس(منايي) (

  ـ» 1«گزينه  -144
  70% 20%   Cو  Bميزان مالكيت شركت 90%
  100% 90%   ميزان مالكيت شخص حقيقي10%

,
x ,x  10% تناســــب 20 000

200 000%100  

,سهم ,  200 000 70% 140   Aاز سهام شركت  Bميزان مالكيت شركت 000
  ) (دشوار)16؟ ـ صفحه دوم ـ انتخاب نوع كسب و كار ـ كدام كسب و كار رسد(منايي) (

ـ از مزاياي ايجاد شركت (سهامي) امكان افزايش سرمايه و تأمين مالي بـانكي از  » 2«گزينه  -145
  هاي بانكي است. ها و نيز وام طريق افزايش سهامداران يا افزايش سرمايه آن

  ) (متوسط)18؟ ـ صفحه كار ـ كدام كسب و كاردوم ـ انتخاب نوع كسب و  درس(منايي) (
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ  انسانيدفترچه نامه  پاسخ   »8«صفحه 
  ـ» 1«گزينه -146

,ريال , , ,  3 000 12 000 36 000   درآمد000
)ريال , ) ( , , ) ( , , ) , ,     600 000 12 4 000 000 3 8 000 000 27 200   ها هزينه000

,ريال , , , , ,  36 000 000 27 200 000 8 800   سود000
, ,

 
8 800 000 8800

1000
  تعداد سهام

x
x   1760 تناســــب 1760 20%%100 8800 8800

  ميزان مالكيت شخص

هاي توليد، درآمد و  اول و دوم ـ كسب و كار و كارآفريني، انتخاب نوع كسب و كار ـ تلفيق هزينه   سودر(منايي) (
  ) (دشوار)14و  8ـ صفحه  سود ـ كدام كسب و كار

  ـ» 1«گزينه  -147
  پرانگيزهالف) نظم، پايداري، انضباط، اشتياق و توانايي حل مسئله را دارند

بــين هســتند، امــا مطمــئن و دلگــرم بــه موفقيــت اقتصــادي         ينــان واقــع ب) كارآفر

  بين خوشهستند

  دهنده سازمانكنند پ) منابع را به شكل كارايي مديريت و هماهنگ مي
  ) (آسان)6ـ صفحه  موفقهاي مشترك كارآفرينان  اول ـ كسب و كار و كارآفريني ـ ويژگي درس(منايي) (

  ـ» 3«گزينه  -148
  هزينه60درآمد %

  سوددرآمدهزينهسود100درآمد %60درآمد %40درآمد %

 
%40 ســود
 درآمد

  

  ) (متوسط)8ـ صفحه  هاي توليد، درآمد و سود اول ـ كسب و كار و كارآفريني ـ هزينه درس(منايي) (
جـويي   وري و صـرفه  ـ پايين آوردن سطح توليـدات از راهكارهـاي افـزايش بهـره    » 1«گزينه  -149

 باشد.   نمي
  )آسان) (9ـ صفحه  هاي توليد، درآمد و سود هزينهو كار و كارآفريني ـ اول ـ كسب  درس(منايي) (

ـ مؤسسه غيرانتفاعي نهادي قانوني است كه براي انجـام مـأموريتي غيرسـودآور    » 2«گزينه  -150
 شكل گرفته است.

و  18و 1 16و  15ـ صفحه   ، ايجاد يك شركت؟انتخاب نوع كسب و كار ـ كدام كسب و كار ـ   دوم درس(منايي) (
  ) (متوسط)19
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 2 ـ پایه دوازدهم (1402/08/12)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

دروس

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل 1

پایه دهم: فصل 1

پایه یازدهم: فصل 3

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 و 2

پایه دهم: فصل هاي 4 و 5

پایه دوازدهم: فصل 1
پایه دهم: فصل  3

پایه دوازدهم: فصل 1 تا ابتداي pH مقیاسی براي تعیین میزان اسیدي بودن (صفحه 24)

پایه دهم: فصل  1 و فصل 2 تا ابتداي رفتار اکسیدهاي فلزي و نافلزي (صفحه 58)

پایه دوازدهم: فصل 1: دروس 1 و 2

پایه دهم: فصل 4

پایه یازدهم: فصل 1: دروس 2 تا 4

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1 و درس 2 تا ابتداي دترمینان و کاربردها

پایه دهم: فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1 و درس 2 تا ابتداي قضیه تقسیم

پایه دوازدهم: فصل 1: دروس 1 تا 4

پایه دهم: فصل 4

پایه دوازدهم: فصل 1: درس 1 و 2 تا ابتداي اعمال بر روي پیشامدها (صفحه 16)

 پایه دهم: فصل 2

دروس 1 تا 3

روان شناسی

پایه دوازدهم: درس 1 

پایه دهم: دروس 1 تا 4

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه دهم: دروس 3 و 6 و 9 و  12

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه دهم: دروس 5 تا 7

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه دهم: دروس 5 تا 8

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2 تا ابتداي مدیریت روستاها (صفحه 32)
پایه دهم: دروس 3 تا 5

پایه دوازدهم: دروس 1 و 2

پایه یازدهم: دروس 1 تا 4

دروس 1 و 2

فصل هاي 1و 2زمین شناسی

دروس
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